
Denizli genelinde şap hastalığının
etkilerinin azalması ile hayvan pazar-
ları bir bir açılıyor. Denizli Ticaret
Odası Canlı Hayvan Pazarı ve Çiv-
ril’deki hayvan pazarının ardından
kentin en büyük ilçelerinden biri olan
Acıpayam’da da hayvan pazarı açıldı.
>>Sayfa 8’de

ÜRETiCiYi
SEViNDiREN

GELiŞME

Zafer Partisi Genel
Başkanı Ümit Özdağ,
12 Mart 2026 Perşembe
günü Denizli’ye geliyor.
Bir dizi programa katılacak olan
Özdağ’ın ağırlıklı olarak gençlerle
buluşması planlanıyor. >>5’te

ÜMiT ÖZDAĞ 
GELiYOR ÖZELLİKLE 

GENÇLERE 
YÖNELİK 

ETKİNLİKLERE 
KATILACAK

Pamukkale Belediyesi; 1-7 Mart Deprem
Haftası’nda afet farkındalık hareketi başlattı.
"Ben Hazırım" sloganıyla hayata geçirilen pro-
jede, her hafta verilen görevleri yerine getiren
vatandaşlar hem afetlere karşı bilinçleniyor hem
de çekilişle dağ kızağı bileti kazanma şansı ya-
kalıyor. Pamukkale Belediye Baş-
kanı Ali Rıza Ertemur, projenin
amacının sadece bilgilendirmek
değil, hazırlığı bir davranış biçimi
haline getirmek olduğunu vurgu-
ladı.>>Haberi Sayfa 6’da

Yavuz Selim Köşger, Denizli genelindeki sağlık
yatırımlarına ilişkin brifing aldı. Vali Köşger, halkın
sağlık hizmetlerine hızlı ve kesintisiz ulaşımlarının
sağlanmasına yönelik çalışmaların sürdürüleceğini
söyledi. >>Haberi Sayfa 3’te

Vatandaşların ibadet alanlarındaki güven ve kon-
forunu artırmak için kolları sıvayan Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi, ilçelerdeki cami avlularını modern
tentelerle donatarak cemaati hem yazın sıcağından
hem de kışın yağışından koruyor. >>Sayfa 7’de
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iMSAK
(Sahur)
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GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ
AKŞAM
(İftar)

YATSI
(Teravih)

>>Spor’da
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Köşe Yazısı Sayfa 9’da

Cemal ATAMAN

UTANMAK 
ADI MUTLULUK SERGiSi 

ÇiZGi

VALİ YAVUZ SELİM KÖŞGER BRİFİNG ALDI

SAGLIK YATIRIMLARI
MASAYA YATIRILDI

Denizli’nin Buldan ilçesinde dur ika-
zına uymadığı, ehliyeti geri alındığı halde
araç kullandığı, ehliyetsiz olduğu, alkol-
metreyi üflemeyi reddettiği ve alkollü araç
kullandığı tespit edilen sürücüye 542 bin
TL cezai işlem uygulandı. >>Sayfa 3’te

KURAL TANIMAZ
SÜRÜCÜYE 
AĞIR CEZA

KURAL TANIMAZ
SÜRÜCÜYE 
AĞIR CEZA

EHLİYETSİZ ARAÇ

KULLANDI, DUR 

İHTARINA UYMADI,

ALKOLMETREYİ 

ÜFLEMEYİ REDDETTİ

Denizli’de Narkotik ekiplerinin

düzenlediği operasyonda il dışın-

dan getirildiği değerlendirilen 2

araçta 6 kilo 410 gram esrar ele ge-

çirildi. Olayla ilgili 3 şüpheli hak-

kında adli işlem başlatıldı.>>3’te

6 KiLO ESRAR
ELE GEÇiRiLDi

NARKOTİK POLİSLERİ 2

ARAÇTA ARAMA YAPTI

Her bayram öncesi emeklinin merakla
beklediği ikramiyeler ile ilgili kötü haber.
AK Parti Grup Başkanvekili Abdullah
Güler, hayal kırıklığı yaratan bir açıklama
yaptı, emeklilere yönelik bayrak ikramiye-
sine zam yapılmayacağını söyledi. >>8’de

EMEKLiYE KÖTÜ HABER

İŞKUR tarafından en-
gelli ve eski hükümlüler
verilecek hibe destekleri
açıklandı. Programa göre
engellilere 735 bin, eski
hükümlülere ise 555 bin li-
raya kadar hibe desteği
sağlanacak.>>Sayfa 8’de

iŞKUR’DAN
HiBE DESTEĞi

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi Kadın
Meclisi, 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü dolayı-
sıyla yapacağı etkinliklerle kadınların emeğini ve mü-
cadelesini görünür kılacak kapsamlı
bir program düzenliyor.>>9’da

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NDEN

8 MART’A OZEL KUTLAMA

Denizli’nin Buldan ilçesinde bulu-
nan Derbent Barajı, son yağışlarla bir-
likte hem kendi havzasından hem de
Dımbazlar Göletiden gelen sular saye-
sinde son yılların en yüksek seviyesine
ulaştı. >>Haberi Sayfa 7’de

DERBENT BARAJI’NDA
SU SEViYESi ZiRVEDE

Denizli Ticaret Odası tarafından Kayalar Ma-
hallesi’nde inşa edilecek yeni hizmet binasında
sona gelindi. İhale süreci tamamlanan yeni hizmet
binasının sözleşmesi DTO Başkanı Uğur Erdoğan
ile ihaleyi kazanan Hülagü Han İnşaat Yönetim
Kurulu Başkanı Metin Hülagü tarafından imza-
landı. 

201 milyon liraya maliyetle planlanan DTO’nun
yeni hizmet binası projelendirildi. Bodrum ve zemin dı-
şında 5 kattan oluşacak yeni hizmet binasına ilişkin de-
ğerlendirmeler yapan Başkan Erdoğan, “Odamızın
ikinci yüzyılına yakışır, üyelerimizin ihtiyaçlarına cevap
verecek, teknolojik altyapısı güçlü ve fonksiyonel bir
hizmet binasını şehrimize kazandırıyoruz” dedi. >> 6’da

DENİZLİ TİCARET ODASI YENİ HİZMET BİNASINA KAVUŞUYOR

iHALE YAPILDI
iMZALAR ATILDI

Merkezefendi Belediyesi,
mahalle iftarlarının ilkini 4
Mart Çarşamba günü Ka-
rahasanlı Mahallesi’nde
düzenleyecek. 
>>Haberi Sayfa 6’da

MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ’NİN
İLK MAHALLE SOFRASI

KARAHASANLI’DA
KURULACAK

Yüksek Seçim Kurulu, 2025 yılı nüfus verile-
rini temel alarak illerin çıkaracağı milletvekili sa-
yılarını ve seçim çevrelerini yeniden düzenledi.
Resmi Gazete'de yayımlanan karara göre bazı ille-
rin çıkaracağı milletvekili sayılarında değişime gi-
dildi. Denizli’nin 7 olan milletvekili sayısı
değişmedi. >>Haberi Sayfa 5’te

İLLERİN MİLLETVEKİLİ SAYILARI GÜNCELLENDİ

DENiZLi’DE DURUM AYNI

Halifeliğin kaldırı-
larak, eğitimin modern
bir standart altına alın-
masının önünü açan 3
Mart 1924 düzenleme-
lerinin yıl dönümünde
Denizli Demokrasi
Platformu tarafından
eylem düzenlendi,
“Cumhuriyet devrim-
lerine dokundurma-
yız” denildi.
>>Haberi Sayfa 5’te

DENiZLi LAiKLiK PLATFORMU’NDAN EYLEM

PAMUKKALE BELEDiYESi’NDEN
AFET FARKINDALIK HAREKETi

Türkiye’nin dört bir yanında
teknoloji üreten bir nesil yetiştir-
meyi hedefleyen DENEYAP Tek-
noloji Atölyelerinde yeni dönem
öğrenci alımı için başvurularda son
gün 6 Mart olarak açıklandı. >>9’da

DENEYAP BAŞVURULARINDA
SON TARiH 6 MART

HALK OYUNLARI
NEFESLERi KESTi



“Namazın sayı ve şekil tarafının hikmeti
(sırrı, sebebi, derin manası) üzerine yorumlar
yapılmıştır, ama bunlar beşeridir, kullar kendi
hal ve intibalarına göre yapmışlardır, herkesi
bağlamaz. 

Kısaca şunu söyleyebilirim: 
Namazdan maksat Allah ile daha canlı, daha

yakın, daha etkili... İlişki kurmaktır. Bu mak-

satla yapılan başka bir hareket namazın yerini
tutmaz (tutsaydı o da emir veya tavsiye edilirdi).
Bu yaklaşma ve beraber olma (huzur, vuslet)
tecrübesinde zihin, şuur ve beden işbirliği yap-
malıdır; bu üçlü işbirliği amacı daha kolay sağ-
lar. Ellerimizi yukarıya kaldırarak "Allah’u
ekber: Allah uludur, ondan ulusu yoktur" dediği-
miz zaman önümüzdeki dünya işlerini, mâsivâyı

(Allah'tan başka ne varsa hepsini) arkaya atarız;
çünkü hiçbir şey O'ndan büyük ve önemli değil-
dir, sonra O'nun kelamı (Kur'an) ile konuşmaya
başlarız, bu konuşma bizde, sevgilisinin mektu-
bunu okuyan aşık misali bir hasret, bir iştiyak,
bir kavuşma arzusu uyandırır, bu arzuyu tatmin
için huzurda eğiliriz, bu hareket arzuyu biraz
daha kamçılar, yerlere kapanmak isteriz, bu da

tam olsun diye tekrar düzelir ve oradan
secdeye gideriz, secde kulun Allah'a en
yakın olduğu andır, sonunda oturur ta-
hiyyât okuruz; Tahiyyat Allah'a içten ni-
yazımızı, övgümüzü, duygularımızı
sunmaktır, karşılıklı selamlaşmaktır, ya-
şanan tecrübe sonunda tanıklık ederek
O'nun varlık ve birliğini güçlü bir şe-
kilde dile getirmektir...” 
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Dermanın kalmamış cılız kollarda
Rızkını ararsın türlü yollarda

Kanaat bilmezsin aklın bollarda
Helâlinden taam bulsana gönül

Dikenler içinden çiçeği gören
Çiçeğin özünü zahmetle deren

İbretlik halleri önüne seren
Kelebekten ilham alsana gönül

Adın nalân olsa sen inlemezsin
Gördüğün anlamaz, söz dinlemezsin

Azgınlaşan nefsi dizginlemezsin
Akdinle tastamam olsana gönül

Semalarda çınlarken ezanlarla salâlar
Mabetler boş kalınca akın etti belâlar
Beş vakit unutulup, atlanınca cumalar
Hak ettiği musibet, kullara oldu ihtar.

-muhacir bozkurt-Mustafa KÜTÜKcÜ
09.02.2018 - DeNİzlİ.

Fecir doğup da aydınlığıyla kara ip-
lik, sizce beyaz iplikten ayırt edilinceye
dek yiyin, için. Sonra orucu ertesi ge-
ceye kadar tamam olarak tutun. Fa-
kat mescitlerde ibadet için niyetlen-
diniz, oturdunuz kaldınız mı kadınla-
rınıza dokunmayın. İşte bunlar, Allah
sınırlarıdır, yaklaşmayın o sınırlara. İn-
sanlar, sakınıp korunsunlar diye Allah,
delillerini bu suretle apaçık bildirir.” 

Bakara 2. 187

BiR AyET

İHTAR

Sabreden kul olduk, güzel değil mi? Oruç sab-
retmektir. Şöyle bir kaide var demiş ilim sahipleri.
“Menfi olumsuz olanların meydana gelmemesini
sağlamak, olumlu olanların meydana gelmesinden
öncedir. İslam’a giriş olan kelime-i tevhid önce ha-
yır “La” hayır ile başlar. Allah’tan başka ilah yok şek-
lindedir.

Ramazan ayında en önemli ibadetimiz oruçtur.
Peki, biz bu ibadeti yapmakla neler kazanıyoruz?
Terk edenler neyi kaybediyor?

İslam’ın temel kavramlarından biri sabırdır. Ri-
salet görevinin başladığı ilk dönemde nazil olan
Müddessir suresinin “Rabbin için sabret” emri dik-
kat çekicidir. “Oruç sabrın yarısıdır”, “Oruç ateşten
koruyan bir kalkandır” (Buhari, Savm) rivayeti ko-
nunu önemini hatırlatır. Ramazan ayında oruç tu-
tarak çok şey kazandırdığı bir gerçektir. İşte bun-

lardan biri de sabır eğitimidir. Rabbimiz biz kullarını
terbiye etmektedir. Bir amel işleyeceğiz ama birden
fazla kazanım elde edeceğiz.

İslam âlimleri oruç insana yeme içmeye karşı dur
demesini bilen öğrenendir. Böylelikle mide ve karşı
cinse karşı şehvetinden korumuş olur. Yılda bir ay
bu ibadetin tesiri uygun olmayan şeyleri giderir.
Normal olması gereken noktaya döndürür. Böyle bir
durum olmadan müspet işler olmaz.

İnsanın acıları katlanma, sıkıntıya göğüs germe,
Allah’ın kendisini, aklın ve dinin yapılmasını gerekli
gördüğü işleri yapmaya veya yapılmamasını ya-
sakladığı, uygun bulmadığı davranışlardan uzak
durmaya zorlaması; kişinin hayırlı amacına ulaşma
yönündeki dirençtir sabır. Ragıp el-İsfahânî Gazali
ise bu konuda; “sabır inanç gücünün bencil istek ve
tutkulara karşı koyması” diye tanımlar. İslam’a karşı
menfi tavır koyanların bu konuda sabırlı olduklarını
gösterir. Dünya hayatı öyle ki, rahatlık bolluk kadar
darlık ve sıkıntı da hayat gerçeğidir.

Rabbimiz biz kullarını yardım eder, bilgilendir-
miştir. “Sabır ve namaz ile yardım isteyin. Bu mu-
hakkak ki, huşu içinde olanlar hariç zor bir şeydir”
Bakara 45

Burada önemli olan husus, kim bu bilgiler eşli-
ğinde yaşatışını oluşturur veya geri durur? “Huşu
içinde olanlar” yani Allah c.c sevgisini kaybetmek is-
temeyen zorlanmaz. Ama benim Allah’ın bilgilen-
dirmesini ihtiyacım yok diyen bu hayatı yaşamaz. O
büyüklenendir. 

İNaNÇ dÜNYaSı

Neler kazaNdık?

Mustafa ÖRKİ

Bİr AİleDe zeKâT ve
KurBAN İBADeTİNİ

KArI-KocADAN HANGİSİ
yerİNe GeTİrİr?

FIKIH KÖŞESİ

Günah işlediğini gördüğümüz kim-
selere
“Allah ıslah etsin”, 
“Allah affetsin”, “Allah hidayet
etsin” derdik; 
Şimdi lanet okur olduk.

GÜNÜN NASİHATI

Servet (nisap miktarı mal) kimin ise
zekât ve Kurban ona düşer. Kadının normal
olarak takıp kullandığı takıya zekât ve kur-
ban gerekmez. Bunun dışında kalan tasarruf
altını, para, ticari mal... Nisap miktarına ula-
şırsa zekât verilir. (Hayrettin Karaman)

Ramazan orucunun farz kılın-
dığı 2. yılın Şâban ayında (Şubat
624) fıtır sadakasına dair vârit
olan hadis onun ödenmesinin ge-
rektiğini bildiriyorsa da bu sada-
kanın hükmü fakihler arasında tar-
tışmalıdır. Şâfiî, Mâlikî ve Hanbe-
lîler’e göre fitre vermek farzdır.
Çünkü bir hadiste Resûlullah’ın
hür, köle, erkek, kadın her müslü-
mana fıtır sadakası vermeyi farz
kıldığı belirtilir (Müslim, “Zekât”,
12; Şevkânî, IV, 195). Diğer bazı
karineleri de göz önüne alan bu üç
mezhebin imamları bu hadiste ge-
çen “faraza” ve bazı rivayetlerde
yer alan “emere” (Müslim, “Ze-
kât”, 15) kelimelerine “farz kıldı”
mânasını vermişlerdir. Hanefîler ise fitrenin vâ-
cip olduğu görüşündedir. Çünkü onlara göre bu
konudaki hadisler gerek sübût gerekse delâlet
bakımından farziyet ifade etmez. Ancak bu mez-
hepte farz ile vâcip arasında uygulama açısından
fark yoktur. Mâlikîler’den Eşheb el-Kaysî ve
bazı Zâhirîler fitrenin müekked sünnet olduğunu
söylemişlerse de bu zayıf bir görüş olarak kal-
mıştır. Ebû Bekir el-Esam gibi bir kısım âlimler
de zekâtın farz kılınmasıyla fitrenin hükmünün
neshedildiğini söylemişlerdir.

Ergenlik çağına erişen müslüman erkeğin fit-
re vermesi gereklidir. Evli olmayan müslüman
kadınlar fitrelerini kendileri öderler. Evli kadın-
ların fitresi Ebû Hanîfe’ye göre yine kendileri,
diğer üç mezhebe göre ise fitre borcu nafakaya
dahil olduğu için koca tarafından ödenir. Çocuk-
ların malları varsa velileri fitrelerini bu maldan
öder; malları yoksa nafakalarını temin etmekle
yükümlü olan kimse çocuklara ait bu borcu ken-
di malından ödemek zorundadır. Ancak İmam
Muhammed çocukların fitrelerinin babaları tara-
fından ödeneceği, dolayısıyla babası olmayan
çocuğun fitre yükümlülüğünün de bulunmaya-
cağı görüşündedir. Fakihlerin büyük çoğunluğu,
kişinin fitre mükellefi sayılabilmesi için âkıl bâ-
liğ olmasının, ramazanı oruçlu geçirmesinin
veya şehirde oturmasının şart koşulmadığını ka-
bul ederken aksi görüşte olan fakihler de vardır.

Bütün ibadetlerde olduğu gibi fitrede de fer-
dî-içtimaî, maddî-mânevî hikmetler vardır. Bu
konuda İbn Abbas şöyle der: “Resûlullah fitreyi,
oruç tutanı anlamsız ve çirkin davranışlardan te-
mizlesin, fakirlere de yiyecek bir lokma olsun
diye farz kılmıştır” (Müsned, V, 432). Bazı
âlimler, bu sözdeki mânanın ilhamıyla fitreyi
namazın eksiklerini telâfi eden sehiv secdesine
benzetmişlerdir. Öte yandan mahiyetinde sevinç
ve neşe bulunan bayramı toplumdaki her ferdin
ortak şekilde yaşayabilmesi için muhtaç kimse-
lerin kısmen de olsa ihtiyaçları giderilerek sos-
yal dayanışmanın güzel bir örneği verilmiş olur.
Bu dayanışmayı âzami seviyeye çıkarmak ve
daha çok insana yardım etme zevkini verebil-
mek için fitre miktarı asgari ölçüde tutulmuş ve
ödeme kolaylıkları sağlanmıştır.

Fitre yükümlülüğünün ne zaman doğduğu ve
ne zaman yerine getirilmesi gerektiği konusunda
fakihler arasında farklı görüşler vardır. İmam
Şâfiî, Ahmed b. Hanbel ve bir rivayette İmam
Mâlik’e göre fitre yükümlülüğü ramazanın son
günü güneşin batmasıyla, Ebû Hanîfe’ye ve di-
ğer bazı müctehid imamlara göre ise bayram
günü tan yerinin ağarmasıyla doğar. Birinci gru-
ba göre oruçla ilgili olan bu sadaka ikinci gruba
göre bayramla ilgilidir ve kurban kesiminde ol-
duğu gibi fitre de vaktinden önce vâcip olmaz.
Bu görüş ayrılığının uygulamadaki sonucu, bir

mükellefin ramazanın son günü
güneş batımından sonra ölmesi
veya bir çocuğun bayram sabahı
doğması gibi nâdir durumlarda
ortaya çıkar.

Fitrenin ödeme zamanına ge-
lince, bu konudaki hadisler ve sa-
hâbe uygulamaları, bu vaktin
bayramın birinci günü sabah na-
mazıyla bayram namazı arası ol-
duğunu göstermektedir. Ancak fa-
kihler, yoksulun lehine olacağını
düşünerek fitrenin bayramdan
birkaç gün öncesinden verilebile-
ceğini söylerler. Hatta İmam Şâfiî
bir ay, Ebû Hanîfe bir yıl, Zeydiy-
ye mezhebi ise iki yıl öncesinden
ödenebileceği görüşündedir. Fa-

kihlerin çoğunluğuna göre fitrenin ödenmesinin
bayramdan sonraya bırakılması mekruh olmakla
birlikte yapılan ödeme kazâ değil edâdır. Bazı
fakihler ise fitreyi bayram sonrasına bırakma-
yı haram sayar ve yapılan ödemeyi kazâ olarak
nitelendirir. Fitreden maksadın fakir müminlerin
bayram günlerinde ihtiyaçlarını karşılamak ol-
duğu düşünülür ve ilgili hadislerle sahâbe tatbi-
katı da göz önüne alınırsa önemli bir mazeret
bulunmadıkça bu ibadeti bayram gününden son-
raya bırakmanın uygun olmadığı anlaşılır.

Fitre verecek kimselerin sahip olmaları gere-
ken malî güç hakkında da iki farklı görüş vardır.
Hanefîler’in dışındaki üç mezhebe göre, zekâtın
vâcip olması için gerekli görülen nisab miktarı
bir mala sahip bulunma şartı fitrede aranmayıp
mesken, ev eşyası ve temel ihtiyaç maddelerin-
den başka kendisi ve bakmakla yükümlü olduğu
kimseler için bayram günü ve gecesinin (yirmi
dört saatlik) yiyeceğinden fazlasına sahip olan
her müslüman fitre ile mükelleftir. Zahirî ve Ha-
nefî mezhebinde ise fitre sadece zekât vermekle
yükümlü olan müslümanlara vâciptir. Çünkü
Hz. Peygamber bazı hadislerinde sadakanın an-
cak zenginliğin gereği olduğunu ifade etmiştir
(Müsned, II, 501; V, 432; Dârimî, “Zekât”, 22;
Buhârî, “Zekât”, 18). 

Kaynak: islamansiklopedisi.org.tr/
l Devam edecek?

Fitre Nedir ve yUkUmlUlUkleri Nelerdir?
Sözlükte “yaratmak, icat etmek; kesmek, yarmak, ikiye ayırmak” mânalarına gelen fatr kökünden türeyen fıtr kelimesi oruca son
vermeyi, orucu açmayı (iftar) ifade eder. Bundan dolayı ramazan bayramına îdü’l-fıtr denildiği gibi ramazan ayını yaşamanın, onun
mükâfat ve bereketinden faydalanmanın bir şükran belirtisi olarak verilen sadakaya da sadakatü’l-fıtr (sadaka-i fıtr) veya zekâ-
tü’l-fıtr denilir. Bu tamlama kısaltılmış olarak fıtra ve Türkçe’de fitre şeklinde kullanılmaktadır.

Namazdaki sayılı ve belli şekillerdeki
hareketleriN maNası Nedir?

Bu sorunun cevabını sizlere Hayrettin Karaman hocamızdan aldığımız görüşlerle değineceğiz. 
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Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger,
Sağlık Müdürlüğü’nü ziyaret etti. Vali
Köşger, kurum girişinde İl Sağlık Mü-
dürü Uz. Dr. Berna Öztürk ve hizmet
başkanları tarafından karşılandı. Ziyaret
kapsamında düzenlenen toplantıda İl
Sağlık Müdürü Öztürk, il genelindeki
sağlık hizmetlerinin mevcut durumu,
devam eden yatırımlar ve planlanan
projeler hakkında kapsamlı bir sunum
gerçekleştirdi.

Denizli’nin sağlık altyapısı, hizmet
kapasitesi ve yapımı süren projelerin ele
alındığı buluşmada konuşan Vali Köş-
ger, sağlık başta olmak üzere şehrin tüm
dinamiklerinin eşgüdüm içerisinde ça-

lışmasıyla Denizli’ye her alanda ivme
kazandırmayı hedeflediklerini ifade etti.

Devam eden sağlık yatırımlarının en
kısa sürede tamamlanacağını belirten
Köşger, vatandaşların sağlık hizmetle-
rine daha hızlı ve etkin erişimini sağla-
mak amacıyla çalışmaların kesintisiz
sürdürüleceğini kaydetti.

Vali Köşger, sağlık çalışanlarının
zaman ve mekân gözetmeksizin gece
gündüz görev yaptığını belirterek, va-
tandaşların sağlığı için ortaya koyduk-
ları gayret ve fedakârlığın takdire şayan
olduğunu ifade etti. Köşger, özveriyle
görev yapan tüm sağlık çalışanlarına te-
şekkür etti. HAKAN BOZKURT

SAGLIK YATIRIMLARI MASAYA YATIRILDI
Yavuz Selim Köşger, Denizli genelindeki sağlık yatırımlarına ilişkin brifing aldı. Vali Köşger, halkın sağlık hiz-
metlerine hızlı ve kesintisiz ulaşımlarının sağlanmasına yönelik çalışmaların sürdürüleceğini söyledi. 

PSiKOLOG ÖZLEM ÇALHAN ÖZEL’DEN UYARI

Psikolog Özlem Çalhan Özel, depresyonun ciddi
bir ruh sağlığı bozukluğu olduğunu belirterek
önemli açıklamalarda bulundu. Depresyonun yoğun
üzüntü, keyifsizlik ve mutsuzluk gibi duygularla
kendini gösteren bir duygu durum bozukluğu oldu-
ğunu ifade eden Psikolog Özlem Çalhan Özel, daha
önce zevk alınan aktivitelerden artık keyif alınama-
ması, uyku problemleri, dikkat ve konsantrasyon
sorunları, günlük yaşam rutinlerinin belirgin şekilde
aksaması gibi belirtilerle ortaya çıktığını vurguladı.
Aynı zamanda depresyonun ilerleyen durumlarda
özkıyım düşüncelerine kadar gidebilen nörobilişsel
bir bozukluk olduğunu ekledi.

"DEPRESYON, CİDDİ BİR RUH
SAĞLIĞI SORUNUDUR VE TEDAVİ

EDİLMEDİĞİNDE ÇOK CİDDİ
SONUÇLARA KADAR VARABİLİR"

Son yıllarda depresyon kavramının günlük dilde
yaygın şekilde kullanılmaya başlandığını vurgula-
yan Özel, "Günümüzde ‘Depresyondayım, çok dep-
resif hissediyorum, depresyondan çıkamıyorum'
gibi ifadeleri sıkça duyuyoruz. Ancak depresyon,
basit bir mutsuzluk ya da moral bozukluğu değildir.
Klinik olarak değerlendirilmesi gereken ciddi bir
ruh sağlığı sorunudur ve tedavi edilmediğinde çok
ciddi sonuçlara kadar varabilir" diye konuştu.

"DEPRESYON BİR RUH SAĞLIĞI
BOZUKLUĞU, ÜZÜNTÜ İSE NORMAL

BİR DUYGUDUR; BU İKİSİNİ AYIRT ET-
MEK GEREKİR"

Üzüntü ve depresyon arasındaki farkı anlatan
Psikolog Özlem Çalhan Özel, "Üzüntü her insanın
hissettiği, evrensel, doğal ve sağlıklı bir duygudur.
İşler yolunda gitmediğinde, hayal kırıklığı uğradığı-
mızda, kendimizi kötü hissettiğimizde veya bir ya-
kınımızı kaybettiğimizde bir duygudur. Bu üzüntü
depresyon ile tanımlanmamalıdır. Depresyon bir
ruh sağlığı bozukluğudur. Üzüntü ise normal bir
duygudur. Bu ikisini çok iyi ayırt etmek gerekir"
dedi.

Depresyonun belirtilerini dile getiren Psikolog
Özlem Çalhan Özel, "Enerji kaybı, eskiden zevk

veren aktivitelerin artık zevk vermemeye başlaması,
sosyal hayatta veya günlük rutinde aksama, uyku
problemleri, dikkat ve konsantrasyon problemleri,
özkıyım düşünceleri, yoğun ve derin suçluluk hissi,
mutsuzluk ve keyifsizlik gibi belirtilerden en az 5
tanesi her gün ve en az 2 hafta süreyle hiç azalma-
dan var ise ruh sağlığı anlamında destek anlamınız
gerekiyor. Bunlar depresyonun kritikleridir" diye
konuştu.

"UYGUN YÖNTEMLER İLE
DEPRESYONDAN KURTULMAK

MÜMKÜN"

Uygun tedavi yöntemleri ile depresyondan kur-
tulmanın mümkün olduğunu ifade eden Psikolog
Özel, "Detaylı psikiyatri muayene ve sonrasında
depresyonu tanımlamak için kullandığımız ölçek-
lerle depresyonun tanısı koyuyoruz. Sonrasında uy-
gun psikoterapi yöntemleri veya gerektiğinde uygun
psikiyatri tedavi ile bunu destekleyerek depresyon
tedavisini planlıyoruz. Bu yöntemler ile depresyon-
dan kurtulmak mümkün" ifadelerini kullandı. 

(İHA)

HER UZUNTU DEPRESYON DEGiLDiR
Psikolog Özlem Çalhan Özel, depresyonun günlük hayatta sıkça kulla-
nılan bir ifade olmasına rağmen ciddi bir ruh sağlığı bozukluğu olduğunu
belirterek, tedavi edilmediğinde ağır sonuçlara yol açabileceğini söyledi.

Denizli İl Emniyet Müdürlüğü
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube
Müdürlüğü ekiplerince, uyuşturucu
veya uyarıcı madde ticareti yapan
şahıs ve organizasyonların yakalan-
masına yönelik yürütülen çalışmalar
kapsamında, il dışından Denizli’ye
uyuşturucu madde sevk edeceği de-
ğerlendirilen 2 araç takibe alındı.
Gerçekleştirilen operasyon sonucun-

da söz konusu araçlar durdurularak
arama yapıldı. 

Araçlarda yapılan aramalarda
toplam 6 kilo 410 gram esrar madde-
si ele geçirildi. Operasyon kapsa-
mında "Uyuşturucu veya Uyarıcı
Madde Ticareti Yapmak" suçundan 3
şüpheli şahıs yakalanarak gözaltına
alındı. Şüpheliler hakkında adli iş-
lem başlatıldığı bildirildi. (İHA)

NARKOTİK POLİSLERİ 2 ARAÇTA ARAMA YAPTI

6 KiLO ESRAR
ELE GEÇiRiLDi
Denizli’de Narkotik ekiplerinin düzenlediği operas-
yonda il dışından getirildiği değerlendirilen 2 araçta
6 kilo 410 gram esrar ele geçirildi. Olayla ilgili 3 şüp-
heli hakkında adli işlem başlatıldı.

27 Şubat 2026 tarihli Resmi Gazetede yayınlanarak
yürürlüğe giren Trafik Kanunu, ülke genelinde olduğu
gibi Buldan’da da uygulanmaya başladı. Buldan İlçe
Emniyet Müdürlüğü Trafik Şubesi tarafından yapılan
denetimlerde bir sürücü, dur ikazına uymadığı, ehli-
yeti geri alındığı halde araç kullandığı, ehliyetsiz ol-
duğu, alkolmetreyi üflemeyi reddettiği ve alkollü araç
kullandığı tespit edilerek toplamda 542 bin TL cezai

işlem gördü. Cezai işlem yapılan şahsın aracı 60 gün
trafikten men edildi. (İHA)

EHLİYETSİZ ARAÇ KULLANDI, DUR İHTARINA UYMADI, ALKOLMETREYİ ÜFLEMEYİ REDDETTİ

Denizli’nin Buldan ilçesinde dur ikazına
uymadığı, ehliyeti geri alındığı halde
araç kullandığı, ehliyetsiz olduğu, alkol-
metreyi üflemeyi reddettiği ve alkollü
araç kullandığı tespit edilen sürücüye
542 bin TL cezai işlem uygulandı.

KURAL TANIMAZ SURUCUYE AGIR CEZA
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Haluk Görgün, yaptığı açıklamada şu ifadelere yer
verdi: "Savunma ve havacılık sanayiimiz şubat ayında
ihracat artışını sürdürdü. Savunma ve havacılık sana-
yiimiz, 2026 yılı Şubat ayında 553,4 milyon dolar ih-
racat gerçekleştirerek, geçen yılın aynı dönemine göre
yüzde 27,2 oranında artış kaydetmiştir. 2026 yılı
Ocak-Şubat döneminde ihracatımız 1 milyar 107 mil-
yon dolara ulaşmış, geçen yılın aynı dönemine göre
yüzde 35,1 artış sağlamıştır. Bu güçlü performans;
yüksek katma değerli, ileri teknolojiye dayalı ürün
portföyümüzün, sahada kendini kanıtlamış sistemleri-
mizin ve sürdürülebilir ihracat stratejimizin somut bir
sonucudur. Savunma ve havacılık sanayiimiz, Türki-
ye’nin toplam ihracat hedeflerine stratejik katkı sun-
maya kararlılıkla devam etmektedir. Bu başarı;
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın
liderliği doğrultusunda hayata geçirilen Millî Tekno-
loji Hamlesi ve Milli Yetkinlik Hamlesi vizyonunun
sahadaki yansımasıdır. Artan uluslararası iş birlikleri,
çeşitlendirilmiş pazar yapımız ve güçlü üretim altyapı-
mız ile önümüzdeki dönemde ihracat performansımızı
daha ileri taşımaya kararlıyız. Savunma ve havacılık
sanayiimizin bu başarısında emeği bulunan tüm şirket-

lerimize, çalışanlarımıza ve paydaşlarımıza teşekkür
ediyor; yüksek teknolojili ve katma değerli üretimle
daha güçlü bir Türkiye hedefi doğrultusunda çalışma-
larımızı sürdürüyoruz." (İHA)
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SavunMa SanaYi BaŞKanı GörGün: "SavunMa ve havacılıK SanaYiMiz,
2026 Yılı ŞuBaT aYınDa 553,4 MilYon Dolar ihracaT GerçeKleŞTirDi"

gecen Yılın aYnı dOnemine gOre
Yuzde 27,2 Oranında arttı

Savunma Sanayi Başkanı Görgün, savunma ve havacılık sanayinin şubat ayındaki ihracat artışına dair yazılı açıklama yayımladı. Gör-
gün, savunma ve havacılık sanayinin 2026 yılı Şubat ayında 553,4 milyon dolar ihracat gerçekleştirdiğini ve geçen yılın aynı dönemine
göre yüzde 27,2 oranında artış kaydettiğini açıkladı. aynı zamanda Görgün, 2026 yılı ocak-Şubat döneminde ihracatın 1 milyar 107 mil-
yon dolara ulaştığını, geçen yılın aynı dönemine göre de yüzde 35,1 artış sağladığını bildirdi.

Afyonkarahisarlı
Sanayiciler ve İş İn-
sanları Federasyo-
nu’ndan yapılan açık-
lamada, AFSİAD Fe-
derasyonunun Cum-
huriyet Bayramı’nın
102. yıl dönümünde
kurulmuş olmasının
yalnızca sembolik bir
tarih tercihi değil eko-
nomik kalkınma ile
Cumhuriyet değerleri
arasında bilinçli ve
güçlü bir bağın ifadesi
olduğu vurgulandı. Açıklamada, "Siyasi
bağımsızlığın ekonomik güçle kalıcı
hale geleceği anlayışı, federasyonun ku-
ruluş vizyonunun temelini oluşturuyor
ve bir asırdan daha fazlasını geride bıra-
kan Türkiye Cumhuriyetinde, üretim ve
ekonomik bağımsızlık ekseninde yeni
bir güç birliği modeli ortaya koyuyor. 

AFSİAD Federasyonun temelleri,
1991 yılında Afyonkarahisar’da kurulan
ve 35 yıldır bölgesel ve ulusal kalkın-
maya katkı sunan Afyonkarahisar Sana-
yicileri ve İş İnsanları Derneği (AFSİ-
AD) öncülüğünde atıldı. Sanayileşme,
sürdürülebilir kalkınma, yatırım ortamı-
nın iyileştirilmesi, kurumsallaşma ve iş
dünyasında etik değerlerin güçlendiril-
mesi alanlarında önemli çalışmalara
imza atan AFSİAD’ın kurumsal hafızası
ve temsil kabiliyeti, federasyon mode-
liyle daha geniş bir etki alanına taşındı. 

Bugün AFSİAD Federasyonu yal-
nızca bir dayanışma platformu değil,
üretim kapasitesi yüksek, istihdam oluş-
turan, ihracat potansiyeli taşıyan ve Af-
yonkarahisar başta olmak üzere ülkemi-
zin farklı şehirlerinde faaliyet gösteren
Afyonkarahisar’lı sanayici ve iş insanla-
rını ortak bir vizyon etrafında bir araya
getiren stratejik bir iş dünyası ağı olarak
konumlanmaktadır" ifadelerine yer ve-
rildi. 

FederAsyon
AFyonkArAHİsAr İle

bİrlİkte 5 kentİn
temsİlcİlİklerİ İle

kuruldu 

Federasyonun Afyonkarahisar, İstan-
bul, Bursa, Ankara ve Antalya gibi Tür-
kiye’nin farklı ekonomik merkezlerinde
faaliyet gösteren beş güçlü derneğin ka-
tılımıyla kurulduğunun vurgulandığı
açıklamada şu ifadelere yer verildi: 

"AFSİAD Yönetim Kurulu Başkanı
Kadir Sayın liderliğinde yürütülen kuru-
luş sürecinde İstanbul AFSİAD Yöne-
tim Kurulu Başkanı Hüseyin Çelik,
Bursa AFSİAD Yönetim Kurulu Başka-
nı İlker Duran, Ankara AFSİAD Yöne-
tim Kurulu Başkanı F. Ali Rıza Bülbül
ve Antalya AFSİAD Yönetim Kurulu
Başkanı Ertuğrul Demirok’un katkıları

federasyonun kuru-
luş aşamasında ki
güçlü iradesini
güçlendirmiştir. 

Bu tablo, Af-
yonkarahisar mer-
kezli iş dünyasının
İstanbul, Ankara,
Bursa ve Antalya
gibi Türkiye’nin
stratejik ekonomik
merkezlerinde güç-
lü bir yapıya sahip
olduğunu ve ulusal
ölçekte koordineli

hareket etme kabiliyetine ulaştığını gös-
termektedir. 

AFSİAD Federasyonu kuruluş ilke
ve amaçları doğrultusunda; farklı şehir-
lerde yaşayan Afyonkarahisarlı iş insan-
larını aynı çatı altında buluşturarak
memlekete yatırım, iş birliği ve ortak
projeler yoluyla hem bölgesel hem ulu-
sal kalkınmaya katkı sağlamayı esas al-
maktadır. Aidiyet temelli ancak kapsa-
yıcı bir anlayışla şekillenen federasyon,
ekonomik olduğu kadar kültürel ve sos-
yal alanlarda da dayanışmayı güçlendi-
ren bir yapıdır" 

"türkİye’nİn üretİm ve
İHrAcAt HedeFlerİne

doğrudAn kAtkı
sunulAcAk" 

AFSİAD Federasyonu Türkiye
Cumhuriyeti’nin çağdaş uygarlık hede-
fini benimseyen, demokrasi ve insan
haklarına bağlı, girişim ve düşünce öz-
gürlüğüne saygılı, evrensel iş ahlakını
esas alan bir iş dünyası anlayışını ku-
rumsal zemine taşımayı hedeflendiği
kaydedilerek, "AFSİAD Federasyo-
nu’nun stratejik önceliği Türkiye’nin
güçlü ekonomik yapısını, ekosistemini
küresel ölçekte daha yenilikçi, daha ve-
rimli ve daha dayanıklı bir yapıya ka-
vuşturarak uluslararası pazarlarda reka-
bet avantajını kalıcı biçimde artırmaktır.
Ekonominin istikrar içinde büyümesini
desteklemeyi, piyasa ekonomisinin hu-
kuki ve kurumsal altyapısının güçlendi-
rilmesine katkı sunmayı, şirketlerin ulu-
sal ve küresel rekabet gücünü artırmayı,
yatırım ve ihracatın önünü açacak poli-
tika önerileri geliştirmeyi, kalite ve ve-
rimlilik anlayışını yaygınlaştırmayı he-
deflemektedir. 

Federasyon çatısı altında yer alan
derneklere üye firmalar; Türkiye’nin
farklı şehirlerinde binlerce kişiye istih-
dam sağlayan, sanayi, ticaret ve hizmet
sektörlerinde aktif üretim yapan ve ihra-
cat yoluyla ülke ekonomisine döviz ka-
zandıran girişimcilerden oluşmaktadır.
Bu potansiyelin organize bir yapıya ka-
vuşması, Türkiye’nin üretim ve ihracat
hedeflerine doğrudan katkı sunacaktır"
ifadelerine yer verildi. (İHA)

aFsiad’dan ulusal 
ölçekte güç birliği
afyonkarahisarlı Sanayiciler ve iş insanları Federas-
yonu (aFSiaD), afyonkarahisarlı sanayici ve iş in-
sanlarını tek çatı altında buluşturarak Türkiye
genelinde güçlü, organize ve sürdürülebilir bir temsil
yapısı oluşturma hedefiyle faaliyetlerini sürdürecek.   

Manisa Büyükşehir Belediyesi tara-
fından üzüm, zeytin ve sebze üreticile-
rine yönelik başlatılan destek programı
kapsamında, damlama sulama boruları
üreticilere ücretsiz olarak verilecek. 2
Mart’ta başlayan başvuruların 31 Mart
2026 tarihine kadar devam edeceği bil-
dirildi. 

Destekten, ÇKS ve Çiftçi belge-
sinde toplam arazi varlığı 25 dekar ve
altında olan üreticiler yararlanabilecek.
Başvuru ve detaylı bilgilere Manisa
Büyükşehir Belediyesi’nin resmi inter-
net sitesi üzerinden ulaşılabileceği be-
lirtildi. 

Manisa Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Besim Dutlulu, kuraklık tehdidine
dikkat çekerek, "Artan maliyetler ve su kaynakların-
daki azalma üreticimizi zorluyor. ‘Damlama Sulama
Borusu Bizden’ projemizle hem çiftçimizin maliyetini

azaltacak hem de suyun daha verimli kullanılmasını
sağlayacağız. Suyumuzu koruyarak üretimi büyüt-
meye devam edeceğiz" dedi. (İHA)

Yüzde 100 hibeYle dağıtılacak   
ManiSa'Da DaMlaMa SulaMa BoruSu 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, tarımsal üretimde su tasarrufunu artırmak ve üre-
ticinin maliyet yükünü hafifletmek amacıyla "Damlama Sulama Borusu Bizden"
projesini hayata geçirdi. Yüzde 100 hibe destekli program için başvurular başladı.   

Yunusemre Kent Konseyi, Yuntdağı bölgesinde kır-
sal kalkınma ve kooperatif-leşme odaklı saha çalış-
ması gerçekleştirdi. Bölgedeki üretim potansiyelini
ye-rinde inceleyen heyet, sürdürülebilir kalkınma he-

defi doğrultusunda üretim, işletme ve pazarlama sü-
reçlerini değerlendirdi. Konsey çalışma ekibi; Orta-
köy’deki bungalov alanlarında yürütülen kırsal turizm
faaliyetlerini ve Osman-calı Mahallesi’nde özel ağaç-

landırma projesi kapsamında sürdü-
rülen badem yetiştiriciliği
çalışmalarını yerinde inceledi. Ziya-
retlerde kırsal üretimin çeşit-lendiril-
mesi, katma değerinin artırılması ve
bölge ekonomisine daha güçlü katkı
sunması için atılabilecek adımlar ele
alındı. 

Yapılan incelemelerde; kooperatif
yapısının güçlendirilmesi, marka-
laşma ça-lışmalarının yaygınlaştırıl-
ması ve dijital pazarlama
imkanlarının artırılması konuları öne
çıktı. Bölgedeki tarımsal üretimin
doğru planlama ve ortak akılla daha
güçlü bir ekonomik yapıya kavuşabi-
leceği vurgulandı. (İHA)

Yuntdağı’nda kırsal kalkınma atağı   
Manisa ili Yunusemre Kent Konseyi, Yuntdağı’nda üretimden pazarlamaya uzanan süreci
değerlendirerek kooperatif yapısının güçlendirilmesine yönelik çalışmalar başlattı. 

43.98
7433
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/82653 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/82653 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Merkezefendi İlçe, GÜMÜŞÇAY Mahalle/Köy, 156 Ada, 22 Par-
sel,  İhaleye konu taşınmaz Denizli İli, Merkezefendi İlçesi, Gümüşçay Mahallesi, Kay-
narca Mevkii, M22a22a1d Pafta, 156 ada 22 parselde kayıtlı 250,00 m2 alanlı ̀ Arsa? va-
sıflı taşınmazdır. Borçlunun   - Hisse Durumu: 1/1 dir.İhale konusu taşınmaz Denizli İli,
Merkezefendi İlçesi, Gümüşçay Mahallesi, Kaynarca Mevkii, M22a22a1d Pafta, 156 ada
22 parselde konumludur. *Taşınmaz tapu kayıtlarına göre Gümüşçay, UAVT kayıtlarına
göre Gültepe Mahallesi sınırları içerisinde konumludur. Kıymet takdir konusu taşınmaza
ulaşım; 4323 Sokak ile 4545 Sokak kesişimi referans alındığında, 4545 Sokak üzerinden,
güneydoğu yönünde yaklaşık 30 metre ilerlendiğinde konu taşınmaz sol kolda konum-
ludur. Taşınmaza ulaşım toplu taşıma araçları ve özel araçlarla sağlanabilmektedir. Tek-
nik altyapı ve üstyapı çalışmaları tamamlanmıştır. Yapılaşma yoğunluğu orta seviyede-
dir. Taşınmazın bulunduğu bölge orta gelir seviyesine sahip kesimlerce tercih edilmek-
tedir. Taşınmazın yakın çevresinde Reşat Vural İlkokulu, Halil Çarkıt A.S.M., Merkezefendi
Belediyesi Sokak Lezzetleri ve Kaynarca Caddesi yer almaktadır.İhale konusu taşınmaz,
Denizli İli, Merkezefendi İlçesi, Gümüşçay Mahallesi, Kaynarca Mevkii, M22a22a1d Paf-
ta, 156 ada 22 parselde konumludur. Taşınmaz eğimli bir topoğrafyaya sahip olup, geo-
metrik olarak dikdörtgen bir forma sahiptir. Taşınmaz güneybatı yönünde imar yoluna cep-
heli olup, diğer yönlerden komşu parsellere cepheli durumdadır. Taşınmaz imar yoluna
12,80 metre cephelidir. Taşınmaz üzerinde basit yapılar mevcut olup değerleme işlemi-
ne dahil edilmemiştir. Parsel sınırları kısmen yol ve yapı duvarları ile belirginleşmiştir.
Adresi : Gümüşçay Mah. Kaynarca Mevkii Merkezefendi Denizli Merkezefendi
/ DENİZLİ
Yüzölçümü : 250 m2
İmar Durumu :Denizli İli, Merkezefendi İlçesi, Gümüşçay Mahallesi, Kaynarca Mevkii,
M22a22a1d Pafta, 156 ada 22 parselde kayıtlı 250,00 m2 yüz ölçüme sahip taşınmaz,
Merkezefendi Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında ‘Konut Alanı’nda
kalmaktadır. Yapılaşma şartları: Ayrık Nizam, 2 Kat, Taks: 0.40, Kaks: 0.80, Çekme me-
safeleri ön bahçeden 5.00 metre, komşu bahçeden 3.00 metre olacak şekildedir.    
Kıymeti : 2.250.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyada bulunan Tapu kaydındaki mevcut şerhlerle aynıdır.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:18
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 04/05/2026 - 14:18
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 14:18

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 02/06/2026 - 14:18

02/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2413992

Örnek No:55*

ZAYii
İşyerinde kullandığımız 

15651-15700 nolar arası 
1 cilt gider pusulası kaybolmuştur.  

HÜKÜMSÜZDÜR.

MEHMET MENDEŞ
Pamukkale Vergi Dairesi
Vergi No: 6140506547

Yüksek Seçim Kurulu, Türkiye İstatistik Kuru-
mu’nun 31 Aralık 2025 tarihinde yayımladığı gün-
cel nüfus verilerini dikkate alarak illerin
parlamentoda temsillerine ilişkin düzenlemeler
yaptı. Türkiye genelindeki seçim çevreleri ve ille-
rin mecliste temsil edileceği vekil sayıları güncel-
lenerek Resmi Gazete'de yayımlandı. Yayımlanan
kararda, Türkiye Büyük Millet Meclisinin toplam
600 olan milletvekili kontenjanı dağıtılırken önce-
likle her ile bir milletvekili çıkarma garantisi ta-
nındı ve geri kalan vekillikler illerin nüfus
yoğunluklarına göre oransal olarak paylaştırıldı.

DÖRT BÜYÜK İL BÖLÜNDÜ

Yapılan yeni yasal hesaplamalar neticesinde,
parlamentoya göndereceği milletvekili sayısı 18 ve
altında olan iller tek bir seçim çevresi olarak kabul
edildi. Ancak temsilci sayısı 18'i aşan dört büyük-
şehir için özel bir çevre düzenlemesine gidilerek
bu illerin birden fazla seçim bölgesine ayrılmasına
karar verildi. Bu kapsamda, 19 ile 35 arası millet-
vekili çıkaracak olan iller kategorisinde yer alan
Bursa'nın 21 ve İzmir'in 28 vekil için iki seçim
çevresine bölünmesi kararlaştırılırken; 36 ve üze-
rinde vekil çıkaracak olan Ankara'nın 37 ve İstan-
bul'un 96 vekil için üç ayrı seçim çevresi
belirlendi.

İLLERİN YENİ VEKİL SAYILARI

Resmi Gazete'de yer alan kararın ekinde, Türki-
ye'nin 81 ilinin yeni dönemde parlamentoya gön-
dereceği milletvekili sayıları tüm detaylarıyla
sıralandı. Buna göre megakent İstanbul 96 vekil ile
zirvede yer alırken, bu kenti 37 vekil ile Ankara,
28 vekil ile İzmir, 21 vekil ile Bursa, 15'er vekil ile
Adana, Konya ve Şanlıurfa, 14'er vekil ile Gazian-
tep ve Kocaeli takip etti. 

Kararda belirtilen diğer illerin güncel milletvekili
sayıları ise şu şekilde şekillendi: Adıyaman 5, Afyon-
karahisar 6, Ağrı 4, Amasya 3, Antalya 18, Artvin 2,
Aydın 8, Balıkesir 9, Bilecik 2, Bingöl 3, Bitlis 3,
Bolu 3, Burdur 3, Çanakkale 4, Çankırı 2, Çorum 4,
Denizli 7, Diyarbakır 12, Edirne 4, Elazığ 5, Erzincan
2, Erzurum 5, Eskişehir 7, Giresun 4, Gümüşhane 2,
Hakkari 3, Hatay 10, Isparta 4, Mersin 13, Kars 3,
Kastamonu 3, Kayseri 10, Kırklareli 3, Kırşehir 2,
Kütahya 4, Malatya 6, Manisa 10, Kahramanmaraş 8,
Mardin 6, Muğla 8, Muş 3, Nevşehir 3, Niğde 3, Ordu
6, Rize 3, Sakarya 8, Samsun 9, Siirt 3, Sinop 2, Sivas
5, Tekirdağ 8, Tokat 5, Trabzon 6, Tunceli 2, Uşak 3,
Van 8, Yozgat 3, Zonguldak 5, Aksaray 4, Bayburt 1,
Karaman 3, Kırıkkale 3, Batman 5, Şırnak 4, Bartın 2,
Ardahan 2, Iğdır 2, Yalova 3, Karabük 2, Kilis 2, Os-
maniye 4, Düzce 3. METİN ELTAŞ

iLLERiN MiLLETVEKiLi SAYILARI GÜNCELLENDi

DENiZLi’DE DURUM AYNI
Yüksek Seçim Kurulu, 2025 yılı nüfus verilerini temel alarak illerin çıkaracağı milletvekili sayılarını ve seçim çevrelerini yeniden düzenledi. Resmi
Gazete'de yayımlanan karara göre bazı illerin çıkaracağı milletvekili sayılarında değişime gidildi. Denizli’nin 7 olan milletvekili sayısı değişmedi.

Zafer Partisi Genel Başkanı Prof. Dr.
Ümit Özdağ’ın 12 Mart 2026 Perşembe
günü Denizli’ye gelecek. Genel Başkan
Özdağ’ın Denizli ziyaretine ilişkin detay-
ları, Zafer Partisi Denizli İl Başkanı Yur-
dahan Özhan aylaştı. 

Özhan paylaşımında, “Değerli Deniz-
lili hemşehrilerimiz, Zafer Partisi Genel
Başkanımız Prof. Dr. Ümit Özdağ 12
Mart 2026 Perşembe günü Denizli'de siz-
lerle buluşuyor” ifadelerine yer verdi.

Açıklanan programa göre Ümit

Özdağ, 12 Mart Perşembe günü Amfi
Park’ta köfte ekmek dağıtımına katıla-
cak, ardından da aynı yerde iftar progra-
mına katılacak. Burada gençlerle bir
araya gelecek olan Özdağ, daha sonra
Çatalçeşme Oda Tiyatrosu’na geçecek.
Saat 20.30’da 

“Siyaset Kulübü-Genç Liderler Konu-
şuyor” programına katılacak olan Zafer
Partisi Lideri, 22.00’de de Başkarcı’da
düzenlenecek lokma hayrına katılacak,
halkla buluşacak. METİN ELTAŞ

ÖZELLiKLE GENÇLERE YÖNELiK 
ETKiNLiKLERE KATILACAK

ÜMiT ÖZDAĞ GELiYOR
Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ, 12 Mart 2026 Per-
şembe günü Denizli’ye geliyor. Bir dizi programa katılacak
olan Özdağ’ın ağırlıklı olarak gençlerle buluşması planlanıyor. 

Halifeliğin kaldırılarak, eğitimin modern bir stan-
dart altına alınmasının önünü açan 3 Mart 1924 dü-
zenlemelerinin yıl dönümünde Denizli Demokrasi
Platformu tarafından eylem düzenlendi, “Cumhuriyet
devrimlerine dokundurmayız” denildi.

Eylemde platform adına konuşan Ayşegül Odaba-
şıoğlu, Devrim Yasalarının sadece bir hukuk düzenle-
mesi olmadığını belirterek, ülkenin geleceğini
belirleyen büyük bir aydınlanma olduğunu ifade etti.

Denizli Demokrasi Platformu olarak laik eğitimi
savunmaya devam edeceklerini dile getiren Odabaşı-
oğlu, “Çocuklarımızın geleceğini karanlığa teslim et-
meyeceğiz. Bu ülkeyi gericiliğe, baskıya ve eşitsizliğe
teslim etmeyeceğiz. Laiklik; kadınların özgürlüğüdür,
çocukların geleceğidir, toplumun barışıdır. Laiklikten
vazgeçmek demek, Cumhuriyetin kazanımlarından
vazgeçmek demektir. Buna asla izin vermeyeceğiz.
Buradan bir kez daha güçlü bir şekilde haykırıyoruz:
Laiklikten vazgeçmiyoruz! Cumhuriyetten vazgeçmi-
yoruz! Bilimden ve aydınlanmadan vazgeçmiyoruz”
dedi. HAKAN BOZKURT

DENiZLi LAiKLiK 
PLATFORMU’NDAN 

EYLEM
Denizli Laiklik Platformu, 3
Mart düzenlemelerinin yıl
dönümünde eylem yaptı,
laik eğitimden taviz ver-
meyeceklerini belirtti.
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/81705 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/81705 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:35

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 05/05/2026 - 10:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 10:35

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 03/06/2026 - 10:35

01/03/2026 (İİK m.114/4)

Basın: 2414002

Örnek No:54*

Muhammen
Kıymeti

1.450.000,00

Adedi

1

Cinsi

Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

20ANM885 Plakalı , 2024 Model , DACIA Marka, DUS-
TER JOURNEY TCE 150 EDC Tipli, H5HE490D656315
Motor No'lu,  VF1HJD20372804875 Şasi No'lu otomo-
bil. Yakıt Tipi Benzin , Vites Tipi Otomatik , Çekiş Tipi
Önden çekiş , Motor Gücü 110HP , Rengi Yeşil , Aracın
kontak anahtarı mevcuttur, aracın ruhsatı yoktur, araç
çalışır ve yürür durumdadır, Stepne mevcuttur, mevcut
imkanlar ile aracın motor numarası okunamamıştır, las-
tikler 2024 yılı üretimidir, Sol arka kapıda üst kısımda
göçük vardır, muhtelif çizikler mevcuttur, aracın Sigorta
ve Bilgi ve Gözetim Merkezinde yapılan hasar sorgula-
masında hasar kaydı tespit edilmemiştir. Araç, Denizli
ili, Pamukkale ilçesi. Pamukkale Yediemin Otoparkında
bulunmaktadır. 

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2026/233 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/233 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2026 - 13:53

1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 16/04/2026 - 13:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 13:53

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 13/05/2026 - 13:53

02/03/2026 (İİK m.114/4)

Basın: 2414030

Örnek No:54*

Muhammen
Kıymeti

3.000.000,00

Adedi

1

Cinsi

Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

20ARL430 Plakalı , 2025 Model , MERCEDES-BENZ
Marka , F2B/ EQB 250+ Tipli 78020021559488 Motor
No'lu , W1N9M0CB8TN142279 Şasi No'lu , Yakıt Tipi
Elektrik , Vites Tipi Otomatik , Rengi Siyah , Ruhsatının
mevcut kontak anahtarının olmadığı, Kontak anahtarı
ve ruhsatının olmadığı, Lastik durumunun % 80,    ebat-
larının 235/50 R19 T XL olduğu, İmalat yılının 2025 ve
13. Hafta olduğu, Koltuklarının deri ve sağlam olduğu,
Oto teybinin, park sensörünün olduğu, Sürücü ve yolcu
kısmında hava yastığının  olduğu, Ön ve arka kapı cam-
ların otomatik  olduğu, Hız sabitleme, merkezi kilit,isofix
ve hidrolik direksiyon sisteminin olduğu, Mevcut imkan-
lar ile aracın motor numarası okunamamıştır.

Yeni hizmet binasının ihalesi,
18 Şubat’ta teklif veren 8 firma
temsilcisinin katılımıyla,
DTO’da gerçekleştirildi. İhale
süreci; DTO Başkanı Uğur Er-
doğan, Yönetim Kurulu Üyeleri
Erol Kaya ile M. Oğuzhan
Şahan, Meclis Üyeleri Halil İb-
rahim Satır, Metin Karaman ve
Mutlu Başaran ile DTO Mali
Müşaviri Taner Atilla’nın yanı
sıra projenin uygulanmasına mü-
şavirlik yapan firma Tür-Sum
İnşaat Proje Müşavirlik Ticaret
A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı
Ahmet Akpınar, Genel Koordi-
natörü Atilla Murathan Aslan-
göz, mimar Murat Ölgün ve iç
mimar Didem Kumtepe’nin gö-
zetiminde şeffaf bir şekilde yü-
rütüldü.

İhaleye 8 firma katıldı. Her
turda en yüksek teklifi veren fir-

manın elenmesi usulüyle yapılan
ihalede kapalı zarflarda sunulan
teklif dosyaları, teknik ekip tara-
fından şartnameye uygunluk açı-
sından incelendi; sonrasında da
fiyat teklifleri açıldı. Teklifler
arasında işin yapımı için
DTO’dan en düşük bedeli iste-
yen Hülagü Han İnşaat ihaleyi
kazandı. Yüklenici firma ile
DTO arasındaki ihale sözleşmesi
de imzalandı.

DTO’NUN 5 KATLI YENİ 
BİNASI, 16 AYDA 
BİTİRİLECEK
201 milyon lirayla yapımına

başlanacak yeni hizmet binası;
bodrum ve zemin ile beş kattan
oluşacak. Binanın 16 ay içeri-
sinde tamamlanarak hizmete
açılması planlanıyor. 

DTO Başkanı Uğur Erdoğan,

yeni hizmet binalarının yalnızca
fiziki bir yatırım olmadığını,
aynı zamanda Denizli iş dünya-
sının vizyonunu yansıtan bir
proje de olacağını belirtti. 

Erdoğan, “Denizli Ticaret
Odamızın ikinci yüzyılına yakı-
şır, üyelerimizin ihtiyaçlarına
cevap verecek, teknolojik altya-
pısı güçlü ve fonksiyonel bir hiz-
met binasını şehrimize
kazandırıyoruz. Bu binamız; eği-
timden toplantıya, proje geliştir-
meden uluslararası iş birliklerine
kadar pek çok alanda üyeleri-
mize daha etkin hizmet sunma-
mıza imkan sağlayacak. Şeffaf
bir ihale süreci yürüttük ve en
uygun teklifi veren firmamızla
sözleşmemizi imzaladık. Deniz-
li’mize ve iş dünyamıza hayırlı
ve uğurlu olmasını diliyorum”
dedi. HABER MERKEZİ

DENİZLİ TİCARET ODASI YENİ HİZMET BİNASINA KAVUŞUYOR

iHALE YAPILDI
iMZALAR ATILDI
Denizli Ticaret Odası’nın Kayalar Mahallesi’nde inşa edilecek
yeni hizmet binasının ihale süreci tamamlandı. DTO Başkanı
Uğur Erdoğan ile ihaleyi kazanan Hülagü Han İnşaat Yönetim
Kurulu Başkanı Metin Hülagü, sözleşmeye imza attı. 

Pamukkale Belediyesi; 1-
7 Mart Deprem Haftası’nda
afet farkındalık hareketi baş-
lattı. "Ben Hazırım" sloga-
nıyla hayata geçirilen projede,
her hafta verilen görevleri ye-
rine getiren vatandaşlar hem
afetlere karşı bilinçleniyor
hem de çekilişle dağ kızağı
bileti kazanma şansı yakalı-
yor.

Pamukkale Belediyesi,
afet bilincini kâğıt üzerindeki
bilgilerden çıkarıp evlerin
içine taşıyor. “Mart Ayı Afet-
lere Hazırlık Seferberliği”
kapsamında ilçe genelinde
başlatılan bu hareketle, afet-
lere karşı "eyleme geçme" dö-
nemi başlıyor. Pamukkale
Belediye Başkanı Ali Rıza
Ertemur’un öncülüğünde başlatılan
“Mart Ayı Afetlere Hazırlık Sefer-
berliği”, afet bilincini bireysel dü-
zeye indirgemeyi hedefliyor. Proje
kapsamında Mart ayı boyunca her
hafta vatandaşlara yeni bir "hazırlık
görevi" verilecek.

HER HAFTA YENİ BİR 
GÖREV, HER HAFTA 
YENİ BİR ŞANS
“Hazırlık hayat kurtarır” ilke-

siyle yürütülen projede; Mart ayında

her hafta yapılacak çekilişle iki şan-
slı vatandaş, Pamukkale Belediyesi
Seyir Tepesi Şehir Ormanı’nda dağ
kızağı bileti kazanacak. Etkinlik bo-
yunca “Öğren, Hazırlan, Paylaş ve
Çekilişe Katıl” adımlarını takip
eden Pamukkaleliler, hem kendi gü-
venlikleri için önemli bir adım atmış
olacak hem de eğlenceli bir ödülün
sahibi olma fırsatı yakalayacak.
Dört hafta sürecek projede; her hafta
yeni bir görev belirlenecek ve her
hafta iki kişi dağ kızağı bileti kaza-
nacak.

Vatandaşların projeye katı-
lımı ise oldukça basit bir kurgu
üzerine kurulu. Katılımcıların
yapması gerekenler: Öğren ve
Hazırlan: O haftanın afet hazır-
lık görevini tamamla.Fotoğrafla:
Yaptığın hazırlığın fotoğrafını
veya videosunu çek.Etiketle ve
Paylaş: Sosyal medya hesabın-
dan #BenHazırım etiketiyle
@PamukkaleBelediyesi hesa-
bını etiketleyerek paylaş.

BAŞKAN ERTEMUR: 
“AFETLERE KARŞI 
BİRLİKTE 
HAZIRLANIYORUZ”
Pamukkale Belediye Baş-

kanı Ali Rıza Ertemur, projenin
amacının sadece bilgilendirmek
değil, hazırlığı bir davranış bi-

çimi haline getirmek olduğunu vur-
gulayarak; bilinçlenmenin hiç bu
kadar heyecan verici olmadığını be-
lirterek, “Afetlerin ne zaman gelece-
ğini bilemeyiz ama hazırlıklı olmayı
seçebiliriz. Afetlere karşı farkındalık
kazandırmayı hedefleyerek başlattı-
ğımız projemiz dört hafta sürecek
ve ilk görev bu hafta başladı. Tüm
hemşehrilerimizi Mart ayı boyunca
sürecek bu seferberliğe katılmaya ve
'Ben Hazırım' demeye davet ediyo-
rum” dedi. HABER MERKEZİ

Merkezefendi Belediyesi, ma-
halle iftarlarının ilkini 4 Mart Çar-
şamba günü Karahasanlı
Mahallesi’nde düzenleyecek. Baş-
kan Doğan, “Ramazanın huzurunu,
paylaşmanın güzelliğini yaşayacağı-
mız iftar soframıza tüm hemşehrile-
rimiz davetlidir” dedi.

Ramazan ayında farklı mahalle-
lerde iftar düzenleyen Merkezefendi
Belediyesi, geleneğine bu yıl da
devam ediyor. Ramazan ayında va-
tandaşları iftar sofralarında buluştu-
ran Merkezefendi Belediyesi
tarafından gerçekleştirilecek ma-
halle iftarlarının ilki Karahasanlı
Mahallesi Hilal Cami Yanı’nda ya-
pılacak. İftar sofrası, 4 Mart Çar-
şamba günüKarahasanlı Mahallesi
Hilal Cami Yanı’nakurulacak.

BAŞKAN DOĞAN’DAN 
İFTARA DAVET
Aynı sofrayı paylaşmanın, daya-

nışma duygusunu pekiştireceğini

belirten Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan, “Mahalle if-
tarlarımıza Kaharasahanlı Mahalle-
mizde başlıyoruz. Kuracağımız
gönül sofralarında hemşehrilerimiz
ile bir araya gelmenin mutluluğunu
yaşayacağız. Birlik ve beraberliğin
önemli olduğu bu dönemde, aynı
sofrayı ve duyguları paylaşmak Ra-
mazan ayını daha anlamlı hale geti-
riyor. Ramazanın huzurunu,

paylaşmanın güzelliğini yaşayacağı-
mız iftar soframıza tüm hemşehrile-
rimiz davetlidir” diye konuştu.

Merkezefendi Belediyesi 5 Mart
Perşembe günü İlbade Mahallesi İl-
bade Kapalı Pazar Yeri’ndetoplu
iftar programını gerçekleştirecek.
Ramazan ayının maneviyatının ya-
şanacağı programda tasavvuf müzik
dinletisi ve semazen gösterisi sunu-
lacak. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDiYESi’NDEN
AFET FARKINDALIK HAREKETi

MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ’NİN İLK MAHALLE SOFRASI

KARAHASANLI’DA KURULACAK
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/52005 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/52005 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İli, Pamukkale ilçesi, Topraklık Mah.3603 ada, 12 Parsel, zemin
kat, 2 Nolu Bağımsız Bölüm mesken vasıflı taşınmaz tam hisseli. Apartman kapısı oto-
matik kapıdır. Merdivenler beton üzeri mermer merdivendir. Daire giriş kapısı çelik ka-
pıdır. Hol, 1 oda 1 salon, mutfak, banyo, tuvalet ve 1 balkondan oluşmaktadır. Holün ze-
mini seramiktir.  Oda ve salonun zeminleri laminant parkedir. Tavanları spot tavandır.  Mut-
fağın zemini seramik,  tavan spot tavandır. Granit tezgah set altı set üstü dolap mevcut-
tur. Banyonun zemini seramik, duvarları tavana kadar seramiktir. Duşakabin, klozet, la-
vabo mevcuttur. Tuvaletin  zemini seramik, duvarları tavana kadar seramiktir. Alaturka
tuvalet, lavabo mevcuttur. Balkonun zemini seramiktir. Bireysel kombili kaloriferli doğal
gazlıdır. Tüm kapılar amerikan lake kapı, tüm pencereler pvc doğrama camdır. Yaklaşık
10-15 yıllık binadır. 72,96  m2 brüt alana,  64 m2 net alana sahiptir. 1.Sınıf ve lüks ko-
nut değildir. 
Adresi : Topraklık Mahallesi 3603 Ada 12 Parsel, No: 30 Zemin Kat Daire: 2 Pa-
mukkale / DENİZLİ
Yüzölçümü : 211 m2
İmar Durumu : Denizli İli, Pamukkale  İlçe Belediyesi 1/1000 Ölçekli uygulama imar pla-
nı sınırları içinde olup, imar uygulaması yapılmış imar parselidir. İmar durumuna göre ta-
şınmaz İmar parselidir, imar planında Konut Alanıdır. 3 Kat Ayrık Nizamdır. 
Kıymeti : 1.900.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Bila tarihli "H:111 parsel aleyhine hark ve su vermek" irtifak şerhi, bila
tarihli "M:111 parsel lehine su geçirmek" irtifak şerhi, 22/04/2015 tarihli "yönetim pla-
nı:21/04/2015" beyan şerhi, 09/10/2014 tarihli "AT 6306 sayılı kanun gereğince riskli ya-
pıdır" beyan şerhi ile haciz şerhleri vardır.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 10:25
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 13/05/2026 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:25

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 17/06/2026 - 10:25

01/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2414016

Örnek No:55*

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
BULDAN

İCRA DAİRESİ

2024/28 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2024/28 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz bilgileri: Denizli ili Güney ilçesi Orta mahalle, Çar-
şı içi mevkii, 152 ada 12 parselde kayıtlı "iki adet ahır ev ve Müştemilatı" vasıflı taşınmazın
tamamıdır.Taşınmazın tamamı borçlu adına kayıtlıdır. Taşınmazın tamamı satılacaktır.
Ana taşınmaz üzerinde halihazırda 3 katlı 30 yıllık 80,00 m2 tabana alanlı, 250 m2 yüz-
ölçümlü betonarme yapı bulunmaktadır. Yapı ruhsatı 24/05/1995 tarihinde alınmıştır. Ta-
şınmazın dış cephesi kısmen sıvalı-boyalı kısmen sıvasız boyasızdır. Üzeri kiremit çatı
ile örtülüdür. 44 sokağa cepheli kısım dükkan olarak kullanılmaktadır. 80,00 m2 yüzöl-
çümlü olup, tek hacimden oluşmaktadır. dış cephesi alüminyum doğrama ve demir ke-
penklidir. İç cephede zemin mozaik beton, duvar kısımları kısmen seramik fayans, kıs-
men sıvalı boyalıdır. Mesken olarak kullanılan taşınmazların girişi 46 sokak üzerinden sağ-
lanmaktadır. Keşif günü iç cepheleri görülememiştir. Dışarıdan gözlemlendiği kadarı ile
pencere doğramaları plastik doğrama, duvar ve tavan kısımları sıvalı boyalıdır. Zemin dış
giriş kapısı demir doğrama, pencereler plastik doğrama şeklindedir. Genel olarak bakımsız
bir yapıdır. Bakımsız bir "Çevre ve Şehircilik Bakanlığının Mimarlık ve Mühendislik Hiz-
met Bedellerinin hesabında kullanılacak 2024 Yılı Yapı Yaklaşık Birim Maliyetleri Hak-
kındaki Tebliğ'e göre III. Sınıf A Grubu yapı özelliğindedir
Adresi : Denizli İli Güney İlçesi Orta Mahalle 152 Ada 12 Parsel Güney / DENİZLİ
Yüzölçümü : 89,97 m2
İmar Durumu :Güney Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden edinilen bilgiye göre
dava konusu Ortam mahalle, 152 ada 12 parselde kayıtlı taşınmaz 1/1000 ölçekli imar
planı dahilinde B+3 imar iznine sahiptir., 
Kıymeti : 2.301.000,00 TL  
KDV Oranı : %20       
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 10:45
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 06/05/2026 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:45

2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati         : 10/06/2026 - 10:45

02/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2414254

Örnek No:55*

Denizli’nin Buldan ilçesinde yer alan
Derbent Barajı, son dönemde etkili olan
yağışların ardından su seviyesini önemli
ölçüde artırdı. Baraj, kendi havzasından
gelen suyun yanı sıra Dımbazlar Göle-
ti’nden taşan suların da katkısıyla geçtiği-
miz dönemlerin en yüksek doluluk oranına
ulaştı. Artan su seviyesi, özellikle tarımsal
sulama açısından üreticileri sevindirirken,
yer altı su kaynaklarının beslenmesi bakı-
mından da olumlu bir gelişme olarak de-
ğerlendiriliyor. Bölge halkı, yağışların
devam etmesiyle birlikte barajdaki doluluk
oranının korunmasını umut ediyor. (İHA)

Denizli’nin Buldan ilçesinde bulunan Derbent Barajı, son yağış-
larla birlikte hem kendi havzasından hem de Dımbazlar Göleti-
den gelen sular sayesinde son yılların en yüksek seviyesine ulaştı.

Merkezefendi Belediye Baş-
kanı Şeniz Doğan, “Engelsiz
Yaşam Akademimizdeki özel bi-
reylerimiz ve kıymetli aileleri-
mizle aynı sofrayı paylaşmanın
huzurunu yaşıyoruz” dedi.

Merkezefendi Belediyesi ta-
rafından Engelsiz Yaşam Akade-
misi’nde eğitim alan özel
bireyler ve ailelerine özel iftar
programı düzenledi. Yoğun katı-
lımla gerçekleşen iftar organi-
zasyonunda özel bireyler ve
aileleri aynı sofrada buluşmanın
mutluluğunu yaşarken, birlikte
edilen dualar Ramazan ayının
huzurunu pekiştirdi. Samimi bir
ortamda gerçekleşen programda
katılımcılar, paylaşmanın ve da-

yanışmanın önemine vurgu
yaptı. İftar programına, Merkez-

efendi Belediye Başkanı
Şeniz Doğan ve Denizli Bü-
yükşehir Kent Konseyi En-
gelliler Meclisi Yürütme
Kurulu Başkanı ve aynı za-
manda Engelsiz Yaşam Aka-
demisi Veli Temsilcisi Yeter
Çam da katıldı.

“MERKEZEFENDİ’DE 
HER ZAMAN YAN 
YANA, GÖNÜL 
GÖNÜLEYİZ”
Özel bireyler ve aileleriyle

bir arada olmaktan büyük
mutluluk duyduğunu belirten

Başkan Doğan, “Engelsiz Yaşam
Akademimizdeki özel bireyleri-
miz ve kıymetli ailelerimizle
aynı sofrayı paylaşmanın huzu-
runu yaşıyoruz. Ramazan ayı;
dayanışmanın, paylaşmanın ve
gönül birliğinin en güzel şekilde
hissedildiği bir zaman. Biz Mer-
kezefendi’de her zaman yan ya-
nayız, gönül gönüleyiz. Özel
evlatlarımızın ve ailelerimizin
yüzündeki tebessüm bizim en
büyük motivasyon kaynağımız.
Her zaman onların yanında ol-
maya devam edeceğiz” dedi. 

Gerçekleştirilen program, ha-
tıra fotoğraflarının çekilmesiyle
sona erdi. HABER MERKEZİ

ENGELSİZ YAŞAM AKADEMİSİ AİLELERİ

iFTARDA BULUSTU
Merkezefendi Belediyesi bünyesinde faaliyet gösteren
Engelsiz Yaşam Akademisi’nde eğitim alan özel bireyler
ve aileleri, düzenlenen iftar programında bir araya geldi. 

SON YAĞIŞLAR SULAMA SEZONU İÇİN UMUT VERDİ

DERBENT BARAJI’NDA
SU SEViYESi ZiRVEDE
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Denizli Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne Bağlı Kuruluşlara Gıda Malzeme-
leri mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usu-
lü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/200976
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ AİLE VE SOSYAL HİZMETLER İL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :İncilipınar Mahallesi 1192 Sokak No: 12 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :0258 241 34 58
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :31.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Denizli Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne Bağlı Kuruluşlara

Gıda Malzemeleri
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:42 kalem Yaş Sebze ve Meyve, 18 kalem Süt ve Süt Ürünleri,

82 kalem Market Ürünleri, 29 kalem Hububat ve Baharat Ürünleri,
20 kalem Fırım ve Pastane Ürünleri olmak üzere toplam 191 kalem
muhtelif gıda malzemesi alımı yapılacaktır.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer :Denizli 0-6 Yaş Çocuk Evleri Sitesi Müdürlüğü, - Denizli Huzurevi

Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi Müdürlüğü, - Çivril Huzurevi
Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi Müdürlüğü.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Fırın ve pastane grubu ürünleri günlük olarak teslim edilecektir.
Bu grupta yer alan ekmekler, simitler ve açmalar her gün en geç
saat 08.00'da, aynı grupta yer alan diğer ürünler ise (Ramazan pidesi
hariç) en geç saat 10.00'da ilgili kuruluşlara eksiksiz teslim edilecek-
tir. Ramazan pidesi ramazan ayında iftar ve sahurlarda verilecek olup,
iftar saatine doğru teslim edilecektir. - Hafta sonu fırın ve pastane gru-
bunda yer alan ürünler dışında kuruluşlara malzeme teslimi yapılma-
yacaktır. - Kuruluşlar, günlük teslim edilecek ürünlerin sipariş miktar-
larını en az bir gün önce, haftalık teslim edilecek malzeme miktarları-
nı ise bir önceki haftanın en geç son iş gününde ihale dokumanı
ekinde yer alan "Sipariş Formu" aracılığıyla yükleniciye bildirecektir.
Yüklenici haftalık teslim edeceği ürünleri en geç siparişlerin teslim
edileceği haftanın 3. iş günü saat 10.00'a kadar teslim edecektir.
(Örneğin; 18 Mayıs 2026 ve 24 Mayıs 2026 tarihleri arasındaki
haftaya ait siparişlerin verileceği bir durumda, ilgili kuruluş sipariş
miktarlarını en geç 16 Mayıs 2026 tarihinde "sipariş formu" ara-
cılığıyla yükleniciye bildirecek, yüklenici ise bu siparişleri en geç
20 Mayıs 2026 tarih saat 10.00'a kadar kuruluşa teslim edecektir.)

3.5. İşe başlama tarihi :İşe Sözleşme imzalanmasına müteakip başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
İhale, aşağıdaki idarelerin ortak ihtiyaçlarının karşılanması maksadıyla yapılmaktadır.
Denizli Aile Ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
Denizli 0-6 Yaş Çocuk Evleri Sitesi Müdürlüğü Aile Ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Ba-
kan Yardımcılıkları
Huzurevi Müdürlüğü-Denizli Aile Ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Bakan Yardımcılıkları
Huzurevi Müdürlüğü-Çivril Aile Ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Bakan Yardımcılıkları

DENİZLİ AİLE VE SOSYAL HİZMETLER 
İL MÜDÜRLÜĞÜNE BAĞLI KURULUŞLARA

GIDA MALZEMELERİ

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2413990

İŞKUR tarafından engelli ve
eski hükümlüler verilecek hibe
destekleri açıklandı. Programa
göre engellilere 735 bin, eski hü-
kümlülere ise 555 bin liraya
kadar hibe desteği sağlanacak.

Denizli’de engelli ve eski hü-
kümlü vatandaşlara yönelik hibe
desteği başvuruları başladı. De-
nizli Çalışma ve İş Kurumu İl
Müdürlüğü, kendi işini kurmak,
mesleki eğitim almak ya da istih-
dama yönelik projeler geliştir-
mek isteyenler için sürecin
başladığını duyurdu.

İl Müdürü Çağrı Çeliktaş, en-
gelli ve eski hükümlü çalıştırma-
yan işverenlerden tahsil edilen
idari para cezalarının, dezavan-
tajlı grupların istihdamına yöne-
lik projelerde kullanılacağını
belirtti.

Çeliktaş, hibe desteğinin en-
gellilerin mesleki eğitim ve reha-
bilitasyonu, işe ve işyerine
uyumlarının sağlanması, iş bul-
malarını kolaylaştıracak destek
teknolojileri, korumalı işyeri
desteği, destekli istihdam proje-
leri, kendi işini kurmak isteyen
engelli ve eski hükümlülere yö-

nelik projeleri kapsadığını du-
yurdu. Engelli bireylerin kendi
işini kurmalarına yönelik başvu-
ruların 13 Mart 2026 saat
23.59’a kadar e-Devlet üzerin-
den online yapılabileceğini belir-
ten Çeliktaş, il müdürlüğüne
elden veya posta yoluyla yapılan
başvuruların kabul edilmeyece-
ğini kaydetti.

Çeliktaş, “Diğer proje türle-
rinde ise üniversiteler, belediye-
ler, sivil toplum kuruluşları, özel
sektör işyerleri ve kamu kurum-

ları hazırladıkları projeleri 13
Mart 2026 mesai saati bitimine
kadar il müdürlüğüne elden ya
da posta yoluyla teslim edebile-
cek. Eski hükümlülerin kendi
işini kurmalarına yönelik proje-
ler, Denizli Cumhuriyet Başsav-
cılığı Denetimli Serbestlik
Müdürlüğü aracılığıyla İl Mü-
dürlüğüne iletilecek. Başvuruda
bulunacak kişilerin, affa uğramış
olsa bile devletin güvenliğine,
anayasal düzene, milli savun-
maya ve devlet sırlarına karşı
suçlardan ya da cinsel dokunul-
mazlığa karşı suçlardan mahkum
olmamış olması gerekiyor. Be-
lirli suçlardan hüküm giyip ceza-
sını tamamlayan, koşullu
salıverilen veya denetimli ser-
bestlikten yararlanan ve eski hü-
kümlü belgesi bulunan kişiler
başvuru yapabilecek” dedi.

Destek tutarlarını da açıkla-
yan Çeliktaş, “Komisyon değer-
lendirmesi sonrası uygun
bulunan projelerde engelliler için
toplam 735.000, tarım ve hay-
vancılık sektörlerinde 555.000
TL’ye kadar hibe desteği sağla-
nabilecek” dedi. 

HABER MERKEZİ

ENGELLİ VE ESKİ HÜKÜMLÜLER İÇİN PROGRAMI AÇIKLANDI

iŞKUR’DAN HiBE DESTEĞi

AK Parti Grup Başkanı Abdullah
Güler, TBMM’ye sunulan yeni mali
düzenleme paketinde emekli bayram
ikramiyelerine yönelik bir artış madde-
sinin yer almadığını açıkladı.

Emeklilerin beklentisine ilişkin net mesajlar
veren Güler, “Teklifte ikramiye artışı yer almıyor.
SGK bütçesine 4'er bin lira için 150 milyar TL'lik
kaynak ayırdık. İlerleyen zamanda ne olur bilemi-
yoruz ancak bütçe dengeleri açısından emekli ay-
lığı artışlarında da kaynak üretmede zorlandık"
dedi. Emeklilere Ramazan ve Kurban Bayramla-

rında verilen ikramiyeler uygulamaya alındığından
itibaren her yıl belirli oranlarda artışla günümüze
gelmişti. 2018 yılında bin lira olarak başlayan uy-
gulama 2023 yılında 2 bin lira, 2024 yılında 3 bin
lira ve geçen yıl da 4 bin liraya yükseltilmişti.
Genel beklenti bu yıl bayram ikramiyelerinin 5 bin
liraya yükseltilmesi yönündeydi. 

HAKAN BOZKURT

BAYRAM İKRAMİYESİNDE ZAM YOK

EMEKLiYE KOTU HABER
Her bayram öncesi emeklinin merakla beklediği ik-
ramiyeler ile ilgili kötü haber. AK Parti Grup Baş-
kanvekili Abdullah Güler, hayal kırıklığı yaratan bir
açıklama yaptı, emeklilere yönelik bayrak ikramiye-
sine zam yapılmayacağını söyledi.

Denizli genelinde şap hastalı-
ğının etkilerinin azalması ile
hayvan pazarları bir bir açılıyor.
Denizli Ticaret Odası Canlı Hay-
van Pazarı ve Çivril’deki hayvan
pazarının ardından kentin en
büyük ilçelerinden biri olan Acı-
payam’da da hayvan pazarı
açıldı. Denizli’nin genelinde gö-
rülen şap hastalığı nedeniyle bir
bir hayvan pazarları kapanmış,
hayvan hareketliliği ciddi oranda
sınırlandırılmıştı. Bu süreçte
devam eden şapla mücadele ça-
lışmalarında etkin sonuçlar or-
taya çıkınca tablo tersine
dönmeye başladı. 

Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü kısa süre önce De-
nizli Ticaret Borsası Canlı Hay-
van Pazarı ve Çivril hayvan
pazarının açıldığını ve faaliyetle-
rin başladığını duyurmuştu. 

Bu kararın ardından hayvan-
cıları sevindiren bir gelişme de
Acıpayam’da yaşandı. Acıpayam
Hayvan Pazarı da açıldı ve hiz-
met vermeye başladı. 

Pazarın açıldığını Acıpayam
Belediyesi sosyal medya hesap-
larından yaptığı paylaşım ile du-
yurdu. Paylaşımda, “Şap
hastalığı nedeniyle geçici süreyle
kapalı olan Acıpayam Hayvan
Pazarımız, gerekli sağlık ve de-
netim süreçlerinin tamamlanma-
sının ardından 03 Mart 2026
tarihi itibarıyla yeniden hizmet

vermeye başlayacaktır” denildi.
Acıpayam Belediye Başkanı

Levent Yıldırım da yaptığı pay-
laşımda, “Üreticilerimizin ve
hayvancılıkla uğraşan vatandaş-
larımızın güvenli ve sağlıklı bir
ortamda ticaret yapabilmesi
amacıyla gerekli tüm hazırlıklar
tamamlanmıştır” ifadelerine yer
verdi. AYSEL ÇETİN

ŞAP HASTALIĞININ ETKİSİNDEN KURTULAN ACIPAYAM HAYVAN PAZARI AÇILDI

ÜRETiCiYi SEViNDiREN GELiŞME
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"Eskiden yanlış yapan susardı. Şimdi
yanlış yapan bağırıyor. Haklı çıkan yorulup
sessiz kalıyor. Yolda yürüyen insanların
yüzü, hep öfkeli, hep asık.  Sanki herkes gö-
rünmeyen bir davanın sanığı. Herkes kendi
savunmasını yapıyor. Özür yerine açıklama,
açıklama yetmeyince suçlama... Kalp kıran,
sonunda 'sinirim geçti seni affettim.' diyebili-
yor. Utanmak aslında bir incelikti. İnsanın ken-
dini dışarıdan görebilme gücü. Utanma aza-
lınca empati de azalıyor, empati gidince iliş-
ki kalmıyor ve geriye şu soru kalıyor: 

Utanmayan bir insanın vicdanı kime hiz-
met eder? 

Bu yüzden modern insanın en büyük tra-
jedisi kötülüğün artması değil, utanmanın azal-
masıdır. Utanma yoksa, özür olmaz, özür yok-
sa onarım olmaz. Onarım yoksa ilişki olmaz. 

Toplum birbirini affedemeyen ama kendi-
ni sürekli aklayan insanlarla dolar. Eskiden in-
san kendine sorardı:  Ben ne yaptım? 

Şimdi sorulan şu: Bana ne yaptılar? 
Bu yüzden utanma duygusu kayboldu-

ğunda, ilk kaybolan nezaket değil, adalet duy-
gusudur. İnsan kendini sürekli haklı gördü-
ğünde, başkasının acısını anlayamaz. Empati
biter, yerine hesaplaşma başlar." 

Yukarıdaki yazı, Arzu Sandal'ın "UTAN-
MAK" adlı paylaşımı. Öyle güzel anlatmış ki
tamamını aldım. Evet, "Utanmayan insanın
vicdanı kime hizmet eder?" "Bu yüzden
utanma duygusu kaybolduğunda ilk kaybo-
lan şey nezaket değil adalet duygusudur" de-
mek ki adalet duygusunun yok oluşu, utan-
mazlığın artmasıymış.. Kaleminize yüreğini-
ze sağlık sevgili Arzu Sandal. 

Arzu Sandal Denizli"de yetişmiş bir değer.
Semra ve İsmail Ünlüdağ'ın kızları.

Eren Ateş onu şöyle tanımlıyor:  "Arzu San-
dal A7 kitap yayını ile sadece bir yayınevi sa-

hibi değil, aynı zamanda, kadınların gücünü
ve sanatın büyüsünü birleştiren bir liderdir. Ka-
dın kimliği ile yayıncılık dünyasında güçlü bir
duruş sergileyerek Türk edebiyatına katkı sun-
maya devam etmektedir. Her bir adımı, ce-
saret kararlılık ve toplumsal bilinçle şekillen-
miş olan Arzu Sandal, sadece kendi yolunu
açmakla kalmamış, aynı zamanda, yazarla-
ra ilham veren bir simge haline gelmiştir. 

Peki utanma duygusunu ilk kaybeden sı-
nıf, hangi sınıftır sizce? Önemli bir kısmını ayrı
tutmakla birlikte, politikacılar, patronlar yük-
sek bürokratlar diyorsunuz, değil mi? Yük-
selme, zenginleşme hırsıyla, üstlerine ya-
ranmak uğruna, utanma duygularını gömüp,
onurlarını çöpe atanları, saf değiştirenleri gö-
rüyoruz şaşkınlıkla, onların adına utanarak.
Sonuçta yozlaşma oluyor haliyle. Affedersi-
niz, imam şey ederse, cemaat de şey eder ör-
neği. 

******
Anladım sıkıldınız sanki konuyu değişti-

relim. Mutluluktan söz edelim.  
Peki neymiş mutluluk?  
"Bir bireyin, kendini tatmin olmuş, istedi-

ğini elde etmiş, huzurlu iyi hissettiği ruh hali-
dir" diye tanımlanabilir. Ya da bütün özlem-
lere, bütün isteklere, eksiksiz bir biçimde ve
sürekli olarak erişilmekten duyulan kıvanç du-
rumu, bir istek ya da özlem yerine geldiğin-

de, duyumsanan sevinç olarak tanımlanır.
Nazım Hikmet hapishane arkadaşı Abidin

Dino'ya: "Mutluluğun resmini yapabilir misin
Abidin? 

İşin kolayına kaçmadan, ama gül yanak-
lı bebesini emziren melek yüzlü anneciğin res-

mine değil" diye sormuş dizelerinde.
Mutluluğun fotoğrafını çekebilir misin?

diye sormuşlar gibi, Denizli LAFOT ÜYESİ on
altı kadın, cevaplamışlar "ADI MUTLULUK"
demişler açtıkları fotoğraf sergilerine. KA-
DINLAR MUTLU OLURSA BÜTÜN DÜNYA
MUTLU OLUR. KADININ DUDAKLARINA
YERLEŞTİRDİĞİNİZ UFACIK TEBESSÜM,
İÇTEN GELEN BİR KAHKAHA, TÜM DÜN-
YAYI AYDINLATAN BİR GÜNEŞ OLUR
YÜZLERİNDE..

On altı kadın 27 Şubat 2026 günü, Ali Rıza
Turan Bahadır Sergi Salonu'nda eserlerini gö-
rücüye çıkardılar. Betül Gürlek, Dilek Küçük,
Esin Gürler, Esra Tombultürk Narşen, Fatma
Zehra Güner, Feride Acar, Hacer Beyaltun
Demir, Havva Han Koruca, Hülya Yavuz Ley-
la Bol, Münevver Atmaca, Nesrin Çağırgan,
Nuran Taş, Nurten Karakaya Olcay İnceoğ-
lu, Öznur Tuncay, Sezgin Şengül, mutluluk fo-
toğrafları paylaşmışlar. Yürekten kutluyo-
rum.

Zeki Akakça'nın serginin çağrı kartında
paylaştığı şiirin dizeleri şöyle bitiyor:

Gökyüzünü maviye dağları yeşile boyu-
yoruz, 

Sevgiyi uçurtmaların kuyruğuna,
Mutluluğu kuşun yüreğine saklıyoruz.
İnce bir tebessüm buruk bir gülüşle yeti-

niyoruz. 
Renklerde saklanıp nakışlarda haykırıyoruz. 
"Hayatın yarısıyız" sonrası "Adı Mutlu-

luk" olsun.  
Serginin son günü 7 Mart.
UTANMA DUYGUSU TAŞIMAK ASA-

LETTİR.. Hoşça kalın, dostça kalın, mutlu
olun, mutlu edin tüm insanları, elinizden gel-
diğince.

Cemal
ATAMAN

ÇİZGİ

UTANMAK - 
ADI MUTLULUK SERGİSİ

8 Mart Dünya Kadınlar Günü Etkinlikleri
kapsamında ilk olarak 6 Mart Cuma günü saat
15.00’te DBB Kongre ve Kültür Merkezi Semi-
ner Salonu 2’de Doç. Dr. Gülşah Selvi Demirtaş
“Kadın Sağlığı Farkındalığı” konulu eğitim vere-
cek. Program kapsamında, 8 Mart Pazar günü
saat 13.00’te Delikliçınar Meydanı’nda Kent
Konseyi Kadın Meclisi tarafından çelenk su-
numu gerçekleştirilecek, ardından basın açıkla-
ması yapılacak. Günün devamında Çamlık Kent
Ormanı’nda saat 12.00 ile 22.00 arasında El
Emeği Pazarı ve satış stantları ziyaretçilere açık
olacak. Etkinlik alanında çocuklar için yüz bo-
yama ve balon etkinlikleri de düzenlenecek.

KADIN EMEĞİ VE 
DAYANIŞMASINA 
DİKKAT ÇEKİLECEK
8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü

programı, saat 20.30’da Çamlık Kent Orma-
nı’nda gerçekleştirilecek Aydanur konseriyle
sona erecek. Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kent Konseyi Kadın Meclisi tarafından ha-
zırlanan 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar
Günü programına başta kadınlar olmak
üzere tüm Denizlililer davet edilirken, etkin-
liklerin kadın emeği ve dayanışmasına dik-
kat çekmesi hedefleniyor.

HABER MERKEZİ

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NDEN

8 MART’A OZEL KUTLAMA
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi Kadın Meclisi, 8 Mart Dünya Emekçi
Kadınlar Günü dolayısıyla yapacağı etkinliklerle kadınların emeğini ve mücade-
lesini görünür kılacak kapsamlı bir program düzenliyor.

DENEYAP BAŞVURULARINDA SON TARiH 6 MART
DENEYAP Teknoloji Atölyeleri, yeni

dönem öğrenci alımı için başvuru süreci
devam ediyor. "Geleceğin Teknoloji Yıldız-
ları" sloganıyla duyurulan program kapsa-
mında gençler, 36 ay sürecek ücretsiz ve
uygulamalı teknoloji eğitimi alma fırsatı yaka-
layacak. 81 ilde faaliyet gösteren 132 DENE-
YAP Teknoloji Atölyesi’nde
gerçekleştirilecek eğitimlerde; tasarım ve üre-
tim, robotik ve kodlama, elektronik program-
lama, yapay zekâ ve ileri teknoloji
başlıklarında kapsamlı içerikler sunulacak.
Öğrenciler, teorik bilginin yanı sıra proje ta-

banlı çalışmalarla kendi ürünlerini geliştirme
imkânı bulacak. Programın temel amacı; tek-
noloji tüketen değil, teknoloji geliştiren bir
gençlik yetiştirmek ve Türkiye’nin milli tek-
noloji hamlesine katkı sağlayacak yetenekleri
erken yaşta keşfetmek. Alanında uzman eğit-
menler eşliğinde yürütülecek eğitim süreci bo-
yunca öğrenciler, takım çalışması, problem
çözme ve analitik düşünme becerilerini de ge-
liştirecek. Başvurular deneyap.org adresi üze-
rinden alınırken, programa başvurmak
isteyenler için son başvuru tarihi 06 Mart
2026 tarihi olarak ilan edildi. (İHA)

Merkezefendi Belediyesi Kent Tiyatrosu, 4-28
Mart tarihleri arasındaki oyun takvimini açıkladı. Ayın
ilk oyunu “Piyonlar” 4 Mart Çarşamba günü saat
10.30’da Merkezefendi Kültür Merkezi’nde oynana-
cak.

Kültür ve sanat alanındaki etkinliklerini sürdüren
Merkezefendi Kent Tiyatrosu oyunlarına hız kesme-
den devam ediyor. Merkezefendi Belediyesi tarafın-
dan Merkezefendi Kent Tiyatrosu’nun Mart ayındaki
oyun takvimi açıklandı. Tiyatro ekibi Mart ayının ilk
oyununu 4 Mart Çarşamba günü oynayacak. Mer-
kezefendi Kültür Merkezi’nde sergilenecek olan “Pi-
yonlar” oyunu 4 Mart Çarşamba günü saat 10.30’da
başlayacak.Merkezefendi Kent Tiyatrosu’nun, Mart
ayındaki oyun takvimi ise şöyle; Tiyatro ekibi ‘Pi-
yonlar’ oyununun ardındanyeni oyunlarından birisi
olan Bavulbaz isimli çocuk oyununu 11 Mart Çar-
şamba günü 10.30’da Merkezefendi Kültür Merke-
zi’nde, ‘Mızmız ve Boncuk Macera Peşinde’ oyununu
12 Mart Perşembe günü saat 10.30’da Yüzüncü Yıl
Gençlik ve Yaşam Merkezi’nde,Kısa Oyunlar Festi-
vali kapsamında oynanacak olan ‘Ortak Küme’ isimli
oyunu 26 Mart Perşembe günü 19.30’da ve ‘Dağ Yo-
lunda’ isimli yetişkin oyununu 26 Mart Perşembe
günü saat 20.00’de Merkezefendi Kültür Merkezi’nde

oynayacak. ‘Biz Aşık Değiliz’ isimli tiyatro oyununu
27 Mart Cuma günü Merkezefendi Kültür Mer-
kezi’nde ve Kısa Oyunlar Festivali kapsamında 28
Mart Cumartesi günü saat 18.00’de ‘Kuyuya Düşen
Eşek’ ve yine 28 Mart Cumartesi günü saat 19.00’da
‘Güneş Bize Göz Kırpıyor’ isimli yetişkin oyunları
Merkezefendi Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek.

Merkezefendi Kent Tiyatrosu’nun Mart ayı oyun
takvimi Merkezefendi Belediyesi’nin resmi internet
sitesi üzerinden paylaşıldı. Vatandaşlar, toplu rezer-
vasyonlu oyunlar için 444 8 662 numaralı çağrı mer-
kezinden, online rezervasyon için sistem 5 gün açık
olup, www.merkezefendi.bel.tr adresinden rezervas-
yon yapabilecek.

YENİ OYUN BÜYÜK 
BEĞENİ TOPLADI
Geçtiğimiz günlerde Merkezefendi Kent Tiyatro-

su’nun repertuarına kattığı yeni oyunu ‘Biz Âşık De-
ğiliz’ isimli tiyatro oyunu Şubat ayında sanatseverler
tarafından büyük beğeni topladı. Romantik ilişkileri
tarih öncesinden alıp zamanın ötesine taşıyan oyun,
izleyicilere hem farklı bir bakış açısı hem de etkileyici
bir sahne deneyimi sundu. 

HABER MERKEZİ

MART AYI OYUN TAKVİMİ AÇIKLANDI

KENT TiYATROSU PERDE AÇILIYOR
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Trendyol Süper Lig’de son haftalarda istediği so-
nuçları alamayan Göztepe, 4 maçtır galibiyete hasret
kaldı. Sarı-kırmızılı ekipteki düşüş, 21. haftada deplas-
manda golsüz berabere kalınan Konyaspor karşılaşma-
sıyla başladı. Ardından sahasında Kayserispor ile 0-0
berabere kalan İzmir temsilcisi, geçen hafta deplasman-
da Beşiktaş’a 4-0 mağlup oldu. Son olarak hafta sonun-
da Eyüpspor’u konuk eden Göztepe, sahadan yine gol-
süz eşitlikle ayrılarak galibiyet hasretini sürdürdü. 

Göztepe, benzer bir süreci geçen sezon da yaşadı.

2024-2025 döneminde deplasmanda Fenerbahçe’ye 3-2
kaybeden sarı-kırmızılılar, bu karşılaşmanın ardından
çıktığı 10 maçta galibiyet elde edememiş; 6 beraberlik
ve 4 mağlubiyetlik kötü bir performans sergilemişti. İz-
mir ekibi, kötü gidişata ise iç sahada Başakşehir karşı-
sında son verdi. 

Bu sezon da benzer bir tabloyla karşı karşıya kalan
Stoilov’un öğrencileri, hafta sonunda oynanacak maçta
yine Başakşehir’i mağlup ederek yeni bir başlangıç
yapmayı hedefliyor. (İHA)

GozTepe, iki sezonDur aynı 
zamanDa Dususe GeCiyor
Trendyol Süper Lig’de 4 maçtır kazanamayan Göztepe, geçen
sezon da aynı zamanda kötü sonuçlar alarak düşüşe geçmişti.   

Sezona şampiyonluk
hedefiyle başlayan ve lige
etkili bir giriş yapan Kar-
şıyaka, bu performansını
belirli bir süre devam et-
tirdi. Ancak ilerleyen haf-
talarda alınan istikrarsız
sonuçlar, yeşil-kırmızılı
ekibi zirve yarışında ge-
riye düşürdü. Bunun üze-
rine hedefini play-off hattı
üzerinden bir üst lige yük-
selmek olarak revize eden
İzmir temsilcisi, zorlu sü-
recin ardından yeniden to-
parlanmayı başardı. 

Son olarak taraftarı
önünde oynanan İzmir
derbisinde Altay’ı mağlup
eden Kaf-Kaf, puanını 50’ye çıkararak üçüncü sıra-
daki yerini korudu. Teknik direktör Burhanettin Basa-
temür yönetiminde yeniden yükselişe geçen
Karşıyaka, Altay galibiyetiyle birlikte son 5 maçta 4.
kez sahadan galip ayrıldı. Ayrıca ligde üst üste 3. gali-
biyetini alan yeşil-kırmızılılar, çıkışını sürdürdü. 

İç sAHAdA 31 puAn toplAndı 

Karşıyaka, bu sezon taraftarı önünde ortaya koy-
duğu performansla dikkat çekiyor. Alsancak Mustafa

Denizli Stadyumu’nda oynadığı 12 karşılaşmada 10
galibiyet, 1 beraberlik ve 1 mağlubiyet alan İzmir tem-
silcisi, sahasında adeta kusursuza yakın bir grafik ser-
giledi. 

Evinde şu ana kadar 31 puan toplayan yeşil-kırmı-
zılılar, bu alanda lider Kütahyaspor ile birlikte iç sa-
hada en fazla puan toplayan takım konumunda yer
alıyor. Kalan 3 iç saha maçını da kayıpsız geçmeyi he-
defleyen Kaf-Kaf, taraftarı önünde hata yapmak iste-
miyor. (İHA)

karsıyaka Cıkısını surDurDu
Karşıyaka, TFF 3. Lig 4. Grup’ta 23. haftasında oynanan İzmir derbisinde Al-
tay’ı 3-1 mağlup etti. Bu galibiyetle son 5 maçında 4. kez kazanan Karşıyaka,
aynı zamanda ligde üst üste 3. galibiyetini elde ederek çıkışını sürdürdü.   

TFF 2. Lig Kırmızı Grup'ta sezona iyi bir başlangıç
yapan Menemen FK, aldığı başarılı sonuçlarla dikkat
çekti. Zaman zaman galibiyet ve yenilmezlik serileri
yakalayan İzmir temsilcisi, bu performansıyla play-off
hattında yer aldı. Düşüşe geçmeden önce oynadığı son
7 maçta 6 galibiyet ve 1 beraberlik elde eden sarı-laci-
vertliler, önemli bir çıkış yakaladı. Ancak 21. haftada
deplasmanda Isparta 32 Spor’a mağlup olarak yenil-
mezlik serisi sona erdi ve düşüş başladı. Bu karşılaş-

manın ardından Muşspor, 68 Aksaray Belediyespor,
Bursaspor ve Kahramanmaraş İstiklalspor'a da kaybe-
den Bilal Kısa yönetimindeki ekip, bu süreçteki tek
puanını Kırklarelispor beraberliğiyle aldı. 

Play-off hattından orta sıralara gerileyen Menemen
FK, 39 puanla 9. sırada bulunuyor. İzmir temsilcisi,
kötü gidişi bu hafta sahasında play-off mücadelesi ve-
ren Güzide Gebze Spor Kulübü karşısında sonlandıra-
rak yeni bir sayfa açmayı hedefliyor. (İHA)

GalibiyeT hasreTi Devam
TFF 2. Lig Kırmızı Grup ekibi Menemen FK, oynadığı son 6
maçta 5 mağlubiyet, 1 beraberlik alarak galibiyete hasret kaldı.   

"Geleceğimizin teminatı" olarak
görülen çocukların ve gençlerin fi-
ziksel ve zihinsel gelişimlerini des-
teklemek amacıyla düzenlenen GSB
Spor Okulları, kapılarını sonuna
kadar açtı. Tamamen ücretsiz olarak
sunulan bu eğitimler, gençlerin kötü
alışkanlıklardan uzak durmasını sağ-
larken, profesyonel sporcu olma yo-
lunda ilk adımı atmalarına imkan
tanıyor.  

Tesislerdeki en yoğun ilgiyi gören
branşlardan biri olan basketbol kurs-
ları, modern salonlarda ve uzman an-
trenörler eşliğinde kesintisiz olarak

devam ediyor. Temel teknik eğitim-
lerden stratejik oyun taktiklerine
kadar geniş bir yelpazede eğitim alan
genç sporcular, hem disiplin kazanı-
yor hem de takım ruhunu yerinde öğ-
reniyor. 

Sadece gençler değil, sağlıklı bir
yaşam sürmek isteyen her yaştan
Muğlalı vatandaş da tesislerin mo-
dern imkanlarından faydalanabiliyor.
GSB Muğla yetkilileri, sporun tabana
yayılması ve Muğla’nın bir spor şehri
kimliği kazanması adına çalışmaların
hız kesmeden süreceğini belirtti. 

,(İHA)

muğla’Da sporun kalbi
Gsb TesislerinDe aTıyor  
Gençlik ve Spor Bakanlığı (GSB) bünyesinde faaliyet
gösteren Muğla spor tesisleri, modern altyapısı ve sun-
duğu geniş imkanlarla her yaştan vatandaşa hizmet ver-
meye devam ediyor. Şehrin spor kültürüne büyük katkı
sağlayan tesisler, özellikle çocuklar ve gençler için ha-
zırlanan eğitim programlarıyla dikkat çekiyor.   

Tavşanlı 1. Amatör Lig grubunu üst
sırada tamamlayarak büyük bir başarı-
ya imza atan Demirbilekspor için özel
bir kupa töreni düzenlendi. Karakova
sahalarında gerçekleştirilen törende,
teknik heyet ve futbolcular büyük mut-
luluk yaşadı. 

Demirbilekspor’un ikincilik kupası,
Kütahya Amatör Spor Kulüpleri Fede-
rasyonu (ASKF) Yönetim Kurulu Üye-
si Ali Can Uz tarafından takdim edildi.
Uz, törende yaptığı konuşmada Demir-
bilekspor yönetimini ve sporcularını
kutlayarak, "Tavşanlı futbolunun başa-
rılı kulüplerinden olan Demirbileks-

por’un gösterdiği bu başarı takdire şa-
yandır. Play-Off sürecinde kendilerine
başarılar diliyor, Süper Amatör Lig yo-
lunda centilmence bir mücadele temen-
ni ediyorum" dedi. 

Demirbilekspor Grup maçlarını 2.
sırada bitirerek Play-Off oynama hakkı
kazandı. Kulüp yönetimi, kupanın ta-
kım için büyük bir moral kaynağı oldu-
ğunu vurgulayarak, hedeflerinin Tav-
şanlı’yı Süper Amatör Lig’de en iyi şe-
kilde temsil etmek olduğunu belirtti.
Tören, Ali Can Uz, kulüp yöneticileri
ve futbolcuların günün anısına çektirdi-
ği hatıra fotoğrafı ile sona erdi. (İHA)

Tavşanlı Demirbilekspor kupasını alDı   
Kütahya’nın Tavşanlı ilçesinde 1. Amatör Lig 2025-
2026 sezonunu başarıyla tamamlayan Demirbileks-
por, play off öncesinde kupasını aldı.   
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HALK OYUNLARI OKUL SPORLARI iL ŞAMPiYONASI TAMAMLANDI

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından organize edilen Halk
Oyunları Okul Sporları İl Şampiyonası tamamlandı. 9 ekibin sahne aldığı
organizasyon keyifli anlara sahne oldu. Ayakta alkışlanan ekiplerden de-
receye girenler organizasyon sonunda ödüllendirildi. Başarılı ekipler, böl-
gesel ve ulusal yarışmalara katılmaya hak kazandı. 

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü organizasyo-
nunda düzenlenen Halk Oyunları Okul Sporları İl Şampi-
yonası, Gümüşler’de bulunan Vali Recep Yazıcıoğlu Spor
Salonu’nda yapıldı. Ailelerin yoğun ilgi göstererek tribün-
leri doldurduğu şölende 9 ekip sırayla sahne aldı.

Vali Recep Yazcıoğlı Spor Salonu’nda yapılan yarış-
malar öncesi ilk olarak açılış seremonisi yapıldı. Saygı
duruşu ve İstiklal Marşının ardından konuşan Denizli
Gençlik ve Spor İl Müdürü Süleyman Erdoğan, halk
oyunlarının tarihi ve kültürel değerleri yansıtan zenginlik-
lerimizden biri olduğunu belirterek, “Halk oyunlarımızı,
sadece geçmişin bir yansıması olarak değil, geleceğe il-
ham veren ve kültürel çeşitliliği yücelten bir değer olarak
görüyoruz” dedi.

Seremoni sonrası düzenlemeli ve düzenlemesiz dalda
ekipler, performanslarını izleyenlere ve hakem heyetine
sundu.

DERECEYE GİREN TAKIMLARA
ÖDÜLLERİ TAKDİM EDİLDİ

Halk Oyunları hakemlerinden oluşan jüri tarafından
ekiplerin performanslarına göre yapılan puanlamalar so-
nunda sıralama belli oldu. Yarışmaların ardından düzenle-

nen ödül töreniyle dereceye giren takımlara ödülleri Spor
Hizmetleri Müdürü Serap An, Okul Sporları Şube Müdü-
rü Erdem Aydın, Merkezefendi Gençlik Spor İlçe Müdürü
Pelin Yalçın ile Halk Oyunları yetkilileri tarafından veril-
di. 

Dereceye giren ekipler, düzenlenecek bölgesel ve ulu-
sal yarışmalarda Denizli’yi temsil edecek.

DERECEYE GİREN TAKIMLAR

Halk Oyunları Okul Sporları İl Şampiyonası minikler
düzenlemesiz dalda Doğan Demircioğlu Emsan İlkokulu
birincilik kürsüsüne çıkarken, ODTÜ Geliştime Vakfı
Özel Denizli Okulları ikinciliği elde etti. 

Yıldızlar düzenlemesiz dalda mutlu sona ulaşan ekip
Hayırserverler Ortaokulu olurken, gençler düzenlemesiz
dalda birinciliği Kale Mustafa Şipar Anadolu Lisesi ka-
zandı. İkinci 

İbrahim Cinkaya Anadolu Lisesi olurken, üçüncülüğü
Cumhuriyet Anadolu Lisesi elde etti. 

Minikler düzenlemesiz dalı Vali Recep Yazıcıoğlu İlk-
okulu kazanırken, gençler düzenlemeli dalda Kale Musta-
fa Şipar Anadolu Lisesi birinciliği, Cumhuriyet Anadolu
Lisesi de ikinciliği elde etti. AYSEL ÇETİN

Pamukkale’nin gururu "Engelsiz Yürekler", şampi-
yonluk yolundaki en kritik engellerden birini daha kayıp-
sız geçti. Kocaeli Başiskele Spor Salonu’nda oynanan
zorlu mücadelede, parkeye yansıttığı yüksek enerji ve di-
siplinli oyunla rakibine şans tanımayan Mavi-Beyazlılar,
sahadan 17 sayı farkla galip ayrılarak ligin yeni lideri
oldu.

PARKEDE PAMUKKALE RÜZGARI

Maça fırtına gibi başlayan Pamukkale ekibi, ilk dü-

dükten itibaren oyunun kontrolünü elinde tuttu. Savun-
mada rakibine nefes aldırmayan, hücumda ise sabırlı ve
etkili organizasyonlarla skor üreten Mavi-Beyazlı temsil-
cimiz, her periyotta farkı biraz daha açtı. Kocaeli ekibinin
direnç çabalarına rağmen oyun disiplininden taviz verme-
yen Pamukkale Belediyespor, mücadeleyi 58-41 gibi net
bir skorla tamamladı.

RAKAMLARLA ŞAMPİYONLUK
YÜRÜYÜŞÜ

Bu galibiyetle birlikte 8 maçta 7. galibiyetine ulaşan
Pamukkale ekibi, puanını 15’e çıkararak liderlik koltu-
ğuna kuruldu. Sezon başından bu yana potasında gördüğü
419 sayıya karşılık rakip potalara 513 sayı bırakan Mavi-
Beyazlılar, +94 averajla grubun en etkili takımı olduğunu
bir kez daha kanıtladı.

BAŞKAN ERTEMUR: “BU BAŞARI
İNANCIN VE EMEĞİN ESERİDİR”

Karşılaşmanın ardından bir açıklama yapan T.C Pa-
mukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, sporcuların
azminden duyduğu gururu şu sözlerle ifade etti:“Kocaeli
karşısında sergiledikleri azim, disiplin ve takım ruhuyla
bizleri bir kez daha gururlandıran Engelsiz Yüreklerimizi
ve teknik ekibimizi yürekten kutluyorum. Onlar parkede
sadece bir galibiyet almıyor; aynı zamanda
inancın ve emeğin neler başarabileceğini
herkese gösteriyorlar. Pamukkale Bele-
diyesi olarak sporcularımızın her
zaman yanındayız. İnşallah sezon so-
nunda hak ettikleri şampiyonluk kupa-
sını hep birlikte Pamukkale’ye
getireceğiz.”

Zirve yarışındaki iddiasını lider-
likle taçlandıran Pamuk-
kale Belediyespor, bu
galibiyetle hem moral de-
poladı hem de rakiple-
rine şampiyonluk
yolunda güçlü bir
mesaj gönderdi.
HABER MERKEZİ

DEPLASMANDA KOCAELi ENGELLiLER SPOR KULÜBÜ’NÜ 58-41 YENDi

“ENGELSiZ YÜREKLER”
LiDERLiĞE YÜKSELDi
Türkiye Bedensel Engelliler Spor Federasyonu 1. Ligi A Grubu’nda fırtına gibi esen
Pamukkale Belediyespor Tekerlekli Sandalye Basketbol Takımı, deplasmanda Ko-
caeli Engelliler Spor Kulübü’nü 58-41 mağlup ederek liderlik koltuğuna oturdu.

Denizli’nin judoda yetiştirdiği
önemli sporculardan biri olan Şirin
Yolcu’ya milli görev. Şirin Yolcu, 7-8
Mart 2026 tarihlerinde Antalya'da dü-
zenlenecek olan Nazım Canca Judo
Avrupa Kupası’nda Türkiye’yi temsil
edecek.

Elde ettiği başarılar ile adından
söz ettiren Şirin Yolcu’nun hedefi Na-
zım Canca Judo Avrupa Kupası’nda
da kürsü olacak. HAKAN BOZKURT

ŞiRiN YOLCU NAZIM CANCA JUDO 
AVRUPA KUPASI’NDA MÜCADELE EDECEK

JUDODA MiLLi GÖREV
Denizli’nin judodaki önem-
li sporcularından Şirin Yol-
cu’ya milli davet. Şirin Yol-
cu, Antalya’da düzenlene-
cek Avrupa Kupası’nda
Türkiye’yi temsil edecek. 

Kriket Okul Sporları Gençler İl Şam-
piyonası, Kınıklı Futbol Sahası'nda oyna-
nan birbirinden çekişmeli karşılaşmalar
ile tamamlandı. Genç kızlar ve genç er-
kekler kategorilerinde oynanan final
maçlarının ardından dereceye giren ta-
kımlar da belirlendi. 

Genç kızlarda Cumhuriyet Anadolu
Lisesi şampiyonluğa uzanırken, Ahmet
Yesevi AİHL ikinci oldu. Mektebim Ko-
leji ve Sema Abdurrahman Karamanlı-
oğlu T.O.L üçüncülüğü paylaştı. 

Genç erkeklerde de mutlu sona ulaşan
takım Cumhuriyet Anadolu Lisesi oldu.
Mektebim Koleji’nin ikinci olduğu şam-
piyonada Sema Abdurrahman Karamanlı-
oğlu T.O.L, Ahmet Yesevi AİHL ve
Irlıganlı ÇPAL üçüncülü paylaştı. 

Organizasyon sonunda başarılı olan
takımlara kupaları, sporculara da madal-
yaları düzenlenen törenle verildi. 

HAKAN BOZKURT

DENiZLi’DE KRiKET HEYECANI
Denizli’de Kriket Okul Sporları Gençler İl Şampiyonası heyecanı yaşandı. Nefes kesen organizasyonun final
karşılaşmalarının ardından tören düzenlendi, başarılı takımlara kupaları, sporculara da madalyaları verildi. 

HALK OYUNLARI
NEFESLERi KESTi


